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Odborně a přímo na míru vyrobeno 
v našich továrnách, podle vašeho 
přání, v mixu barev, v jedinečných 
tvarech a s podmanivými tisky.

Nechte se inspirovat a zkuste něco 
nového. Svět dárků na míru, svět 
yourChoice.

Vy si vyberete produkt, v několika 
krocích si ho upravíte dle svých přání, 
my zahájíme výrobní proces a hotový 
produkt doručíme až k vašim dveřím.

Neomezené možnosti pro 
Vaši společnost. Oděvy, 
doplňky a personalizované 
předměty.

Fotografie produktů v katalogu jsou ilustrativní. Vyhrazujeme si právo 
změnit popisy produktů, balení, barvy a ceny bez předchozího upozornění.



NOVÉ

ML1071 › 94

Sportovní a  
týmové oblečení
Oblečení na míru pro vaši 
akci a to již od pouhých 
10 kusů. S jednotlivými 
jmény a čísly vašeho týmu. 
Navrhněte ho vy, my ho 
vyrobíme. MOQ 10 kusů. 
Věřili byste tomu?

Elegantní 
personalizace
Vyrobíme produkty z 
různých materiálů a vy 
získáte kreativní a elegantní 
kombinace.

Personalisation  
to the next level.
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SG1206 › 11

ML1383 › 113

Vytvořte si jedinečné 
příslušenství

Personalizované dárky, 
které mají smysl a 

které jsou součástí 
každodenního života.

03



MCHA02 › 132

MPAD03 › 220

CG1007  › 36

MB3111 › 184

MH2327 › 81

ML1075 › 113
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Od kraje do kraje 
Tisk se provádí před sestavením 
produktu, což umožňuje maximalizovali 
prostor pro vaše návrhy na celou 
plochu. Žadné limity!

Neomezené barvy
Kromě široké škály předdefinovaných 

a standardních barev lze produkt 
vyrobit na zakázku v barvách vaší 

společnosti nebo vašeho loga.

Vlastní tvary 
Jděte za hranice všednosti a vytvořte 
unikátní produkty ve velikosti a 
tvarech dle vašeho výběru.

Proč yourChoice?
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ZMĚNA 
Vytváření  
povědomí
Podporovat posun směrem k 
udržitelnosti sdílením znalostí a 
poskytováním účinné komunikace, 
která inspiruje ke zvyšování 
povědomí, podpoře spolupráce a 
zavádění odpovědných postupů 
v odvětví. Prostřednictvím 
strategických partnerství a 
vzdělávacích iniciativ motivujeme 
k pokroku a podporujeme 
kritické myšlení pro udržitelnější 
budoucnost.

PROMOTÉR
Šampion 
sledovatelnosti
Prosazováním udržitelných 
postupů při získávání materiálů, 
výrobě a logistice budeme 
předbíhat legislativu, posouvat 
hranice a přebírat odpovědnost 
v celém našem dodavatelském 
řetězci.

LIDÉ
Sociální 
odpovědnost
Při vytváření kolekce “More Than 
Gifts” klademe důraz na pohodu, 
inkluzi, zdraví a bezpečnost 
zúčastněných osob. Podporou 
společenské odpovědnosti 
prostřednictvím proaktivního 
hodnocení rizik, filantropických 
iniciativ a smysluplného zapojení 
zúčastněných stran se snažíme 
vytvářet pozitivní a trvalý 
společenský dopad.

PLANETA
Udržitelná řešení  
a udržitelný tisk
Výrazným omezením 
používání panenského plastu a 
přehodnocením nejúčinnějšího 
způsobu balení zboží, a to jak 
jednotlivě, tak pro další distribuci, 
můžeme snížit množství odpadu a 
ovlivnit naši ekologickou stopu. Náš 
tiskový proces vyžaduje bezpečné 
používání všech výrobních vstupů 
jako jsou například chemikálie a 
kontrolu všech výrobních výstupů 
a emisí.

ODPOVĚDNÁ KOLEKCE
Tato kolekce každodenních, užitečných a 
funkčních předmětů je pečlivě vybírána s 
cílem zvýšit povědomí o značce a zároveň 
zajistit ohleduplné použití materiálů a vytvořit 
produkt s delší životností. Abychom toho 
mohli dosáhnout, musíme přehodnotit každý 
krok procesu vývoje produktu a celého 
našeho provozu. Prověřujeme integraci 
udržitelnosti do výběru materiálů, výroby, 
personalizace a balicích metod a průběžně 
zavádíme různá zlepšení. Jsme odhodláni 
podnikat odpovědným a důvěryhodným 
způsobem.
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08
22
46
52
56
84
97
100
116
118
121
122
124
132
133
134
142
148
152
154
164 
192
194
196
198 
208
214
220
222
228
232
238
246
247

MH2332 › 85

ML1075 › 113

Sportovní oděvy
Oblečení
Ponožky
Deky
Čepice
Čepice a šály
Multifunkční šátky
Šňůrky na krk
Náramky
Reflexní prvky
Obaly na sedla
Plášťěnky
Deštníky
Židle
Pantofle
Sluneční brýle
Sluneční brýle
Letní položky
Příslušenství do auta
Rostliny a semenný papír
Tašky
Zástěry
Lahve
Puzzle a podtácky
Mentolky a bonbony
Zápisníky
Poznámkové lístky (samolepící)
Podložky pod myš
USB
Příslušenství k telefonům
Odznaky
Medaile
Žetony
Klíčenky

REJSTŘÍK 2025
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10
MOQ

PERSONALIZOVANÉ 
SPORTOVNÍ ODĚVY
Reklamní sportovní oblečení z polyesteru. Vytvořte si svůj vlastní design  
a přizpůsobte jej každému hráči! Přidejte šortky a vytvořte si vlastní sadu!

Personalizované 
pro každého 
hráče

Your design it. 
We print it.

Your Sponsor.

Sladěné 
ponožky.

Přidejte loga

Dámské  
a pánské

Dospělí 
a děti
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You design it. We print it.
Tolik log, kolik chcete, na 
různých pozicích.

Váš design
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10
MOQ

SG
10

06

SG
10

07

SG
12

07

Prémiové sportovní 
a týmové oblečení
Prémiové sportovní oblečení je vyrobeno 
z vysoce kvalitních tkanin, sublimovaných 
pomocí špičkových tiskařských strojů, které 
reprodukují ty nejživější barvy. 
Dodací termín od 6 týdnů.

Překrytý  
výstřih do V

Personalizované pro každého hráče Dostupné v dětských velikostechDámské  
a pánské

Dospělí 
a děti

Krátké a dlouhé 
rukávy

Kulatý výstřih

Odvod vlhkosti

Odpovídající 
šortky

Odpovídající 
šortky (pg. 50)

Krátké a 
dlouhé rukávy

Premier  
quality

Výstřih do V
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01

02

SG
13

07

SG
32

06 SG
12

06

SG1006 SG1007 SG1207 SG1307 

Vyberte si látku
Interlock polyester 
Síťovaný polyester 
Designová síťovina 
Recyklovaný polyester

Vyberte si svůj výstřih
Kulatý výstřih  
Výstřih do V 
Překrytý výstřih do V 
Otevřený výstřih do V

Kulatý výstřih Výstřih do V Otevřený výstřih do VPřekrytý výstřih do V

Síťovaný polyesterInterlock polyester Recyklovaný polyesterDesignová síťovina

Otevřený  
výstřih do V

Váš design

Krátké a dlouhé 
rukávy

Síťované 
boční 
panely

Síťované 
boční panely

Sladěné 
šortky 

Sladěné 
ponožky 
(pg. 50)

Kulatý výstřih
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SG
10

34 SG
10

35

SG
30

34

MW
PS

22

10
MOQ

01

02

Personalizované 
pro každého 

hráče

Dlouhé 
rukávy

Standard

Kulatý výstřih

Odvod 
vlhkosti

Sladěné 
ponožky 

Výstřih 
do V 

Odvod 
vlhkosti 

Sportovní a  
týmové oblečení
Vytvořte si svůj vlastní design  
a přizpůsobte jej každému hráči. 
Dodací termín od 6 týdnů.

Dámské  
a pánské

Dospělí 
a děti

Výstřih do VKulatý výstřih

Vyberte si svůj 
výstřih
Kulatý výstřih
Výstřih do V 

Vyberte si látku
Interlock polyster 
Síťovaný polyester 
Recyklovaný polyester

STANDARD  
STYLE

PolyesterSíťovina
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SG
12

07

SG
10

05

SG
30

04

SG
10

04

10
MOQ

01

02

50
MOQ

Dlouhé 
rukávy

Váš design

Kulatý výstřih

Odpovídající 
šortky

Odpovídající 
šortky

Výstřih do V

SG1104 Raglan style SG1134  Standard style

Dresy pouze bez individuální 
personalizace, pro větší množství. 
Od 6 týdnů

Výstřih do VKulatý výstřih

Vyberte si svůj 
výstřih
Kulatý výstřih 
Výstřih do V 

Vyberte si látku
Síťovaný polyester 
Interlock polyester 

RAGLAN  
STYLE

PolyesterSíťovina

Dámské  
a pánské

Sport
Mesh

Polyester

Dámské  
a pánské

Dospělí 
a děti
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10
MOQ Dámské  

a pánské

SG
10

11

SG
10

11

SG
10

10

Prémiové basket-
balové oblečení
Prémiové basketbalové oblečení je vyrobeno 
z vysoce kvalitních tkanin, sublimovaných 
pomocí špičkových tiskových strojů, které 
reprodukují ty nejživější barvy. 
Dodací termín od 6 týdnů.

Kulatý výstřih

Breathable  
mesh

Výstřih do V

Sladěné 
šortky

Límeček s potiskemPersonalizované pro každého hráče

Sladěné 
šortky

Síťovina

Sladěné 
ponožky

Prodyšný 
materiál

SG1010 Kulatý výstřih (150 nebo 180 g/m2)
SG1011 Výstřih do V (170gsm)

Vy to navrhnete, my vytiskneme.
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SG
10

08

SG
10

08

SG
10

09

10
MOQ

Váš design

Výstřih do V

Sladěné 
šortky

Odpovídající 
rukávy na ruce 
MASS01

Sladěné 
šortky

Sladěné 
ponožky

Kulatý výstřih

Prodyšný 
materiál

Sladěná čepice  
MH2337

Odpovídající rukávy na rucePersonalizované pro každého hráče

Basketbalové 
oblečení
Navrhněte si vlastní basketbalový 
dres a doplňte vzhled sladěnými 
šortkami a ponožkami. 
Dodací termín od 6 týdnů.

SG1008 Kulatý výstřih (145 g/m2)
SG1009 Výstřih do V (145 g/m²)

145gsm Síťovina

Dámské  
a pánské

Doplňte svůj outfit těmi nejlepšími doplňky
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SG
10

25

SG
10

25

10
MOQ

Odpovídající čepice Síťovina

Baseballové 
dresy
Baseballové dresy vytvořené pro 
děti, muže i ženy. Sublimované 
ve vašem designu 
Dodací termín od 5 týdnů. 

Síťovina

Váš design

180gsm

Pánské a  
dámské střihy

Sladěná čepice  
MH2328

Dámské  
a pánské

Dospělí 
a děti
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SG
10

24

SG
10

24
MW

PS
21

01

02

03

04

MH2338

MH2339

10
MOQ

Vytvořte si outfit
Od 10 ks

Přidejte sladěné ponožky
Od 25 párů

Přidejte sladěné čepice
Od 50 ks

Přidejte sladěné sportovní brýle
Od 100 ks

Sladěná čepice  
MH2339

Váš design

Odvod vlhkosti

Moderní střih

Šortky

Cyklistické 
kalhoty s 

laclem

Sladěné 
ponožky

Síťovina

Prodyšný 
materiál

Sladěné 
sportovní brýle 
MPSG32

Cyklistické
oblečení
Navrhněte si vlastní cyklistické 
vybavení a doplňte vzhled 
odpovídajícími doplňky.  
Dodací termín od 6 týdnů.

Dámské  
a pánské
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SG
10

15

SG
10

14

SG
20

43

MO
25

48

SG
114

5

MW
PS

24

MW
CS

28

10
MOQ

SG1014 / SG1015 50
MOQ

SG1144 / SG1145

Běh a  
sport
Lehké sportovní oblečení  
odvádějící vlhkost pro váši akci 
Dodací termín od 6 týdnů.

Dospělí 
a děti

Lehká tkanina

Plnobarevné

Běžecké 
šortky

Dostupné také 
bez rukávů  
SG1144

Osobní 
jméno a číslo

Běžecké 
ponožky

100gsm

100gm lehká tkanina

Dámské  
a pánské
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MO
89

33

SG
10

44

SG
115

5

SG
10

55

10
MOQ

SG1055 / SG1022 50
MOQ

SG1155 / SG1044

Váš design

Sladěné 
šortky 

Sportovní 
ponožky

145 gsm

Dostupné také 
bez rukávů 

SG1022

Prodyšná 
tkanina

Od 50 ks

145gsm

Doplňte svůj outfit

Sportovní sluneční brýle (str. 145) Běžecké ponožky (str. 49)Kšilty (str. 75)145gsm prodyšná 
síťovina
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10
MOQ

SG
10

15

SG
20

43
SG

10
45

SG
10

45

SG
10

23

Fitness  
a sport
Lehké sportovní oblečení 
odvádějící vlhkost pro váši akci 
Dodací termín od 6 týdnů.

Moderní střih

Funkční šortky

Od 10 ks

Váš design

Sportovní  
ponožky  
MWCS28

Moderní střih
180gsm

180gsm 
stretch fit

Sladěná čepice  
MH2341

Dámské  
a pánské
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10
MOQ

MW
CS

28

SG
10

28

SG
10

29

SG
10

26

Sportovní 
topy

Váš design

Jógové a sportovní 
topy a legíny

Sublimované sportovní a jógové 
oblečení. Pružné, měkké a odvádějící 

vlhkost. Vyberte Prémiové modely pro 
jemnější omak a živé barvy! 
Dodací termín od 5 týdnů. 

SG2039 
Prémiové 
legíny

Prémiové topy 
na jógu

Protiskluzové 
ponožky 
MWCS25

SG2037 
Dlouhé legíny

SG2038 
Krátké legíny

SG2035 
Dlouhé legíny

SG2034 
Krátké legíny

Slaďte své outfity

Prémiová kvalita
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Kombinujte a hrajte si se 50+ barvami Dámské  
a pánské

Vaše značka

OBLEČENÍ NA MÍRU  
OD SOL’S
SOL’S a yourChoice se spojily a vytvořily kolekci oblečení na míru. 
S touto řadou oblečení na míru vám umožníme popustit uzdu vaší 
kreativitě a plně podpořit vaši značku a předat reklamní sdělení!

Celoplošný 
tisk

Kombinujte barvy Neomezený počet 
barev a tisk loga

Dospělí 
a děti
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Mix barev

Kombinujte více jak 50 barev, 
abyste sladili látku a doplňky s 
vaším designem.

Plnobarevné oděvy pro 
návrhy s tolika barvami a logy, 
kolik jen chcete.
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CG1102

MH2333

MWPS24

100
MOQ

Síťovina o gramáži 135 g/m². 
Vyberte si svůj styl:

CG1102   Kulatý výstřih 
CG1202  Výstřih do V
CG1021  Raglan

Sublimované  
dresy
Sublimovaná trička, ideální pro různé příležitosti, 
od outdoorových akcí a sportovních aktivit až 
po každodenní běžné nošení. 
Dodací termín od 6 týdnů.

Dámské  
a pánské

Dospělí 
a děti
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CG1021   CG1202  

CG1102   

CG1021   
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10
MOQ

100
MOQ

10
MOQ

S volitelným 
individuálním 
tiskem jmen

CG1003 
Unisex, 180 g/m², 95% 
polyester, 5% elastan 
Od 7 týdnů

SG1001 
Síťovaný polyester, 
tričko s výstřihem 145 g 
Od 5 týdnů

Dámské  
a pánské

Dospělí 
a děti

Sublimovaná  
trička na akce  
Vytvořte si svůj design s 
libovolným počtem barev a log, 
vytištěným na přední i zadní straně.

SG3255 
Dlouhý rukáv s ochranou proti slunci - 
certifikát EN13758. Od 4 týdnů

Ochrana proti 
slunci UPF50+
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10
MOQ

50
MOQ

CG1002

SG1003

100
MOQ

CG1002 
140 g/m² polyester s 
bavlněným pocitem 
Od 7 týdnů

SG1003 
140 nebo 170 g/m² polyester 
s bavlněným pocitem 
Od 5 týdnů

S volitelným 
individuálním 
tiskem jmen

Dámské  
a pánské

Dospělí 
a děti

Polyesterová trička  
s pocitem bavlny
Polyesterová tkanina s bavlněným nádechem může 
být vyrobena s neomezeným počtem barev a s 
tolika logy, kolik jen potřebujete

SG1103 
140g polyester s 
bavlněným pocitem 
Od 6 týdnů
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CG1001100
MOQ

500
MOQ

CG1101 
Vyrobeno ze 100% česané 
bavlny, single jersey cca.  
155 g/m². S možností kontrastní 
barvy manžet a límce. 

CG1001 
Vyrobeno ze 100% česané 
bavlny, jednoduchý žerzej 
o gramáži cca 155 g/m². 
Dvojbarevný výstřih. 

Bavlněná trička
Vyberte si svůj styl, kombinujte a hrajte si s 60 
předdefinovanými barvami, nebo si nechte látku vyrobit 
ve vaší pantone barvě. Dodací termín od 7 týdnů.

Kombinujte a hrajte si se 60 barvami

Choose colour 
body and collar

Vaše barva 
manžet a límce

Dámské  
a pánské

Dospělí 
a děti
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CG1201

CG1201

CG1201 
Vyrobeno ze 100% česané bavlny, 
jednoduchý žerzej o gramáži 
cca 155 g/m². Dvojbarevný vzor s 
kulatým výstřihem. 

Vaše první barva

Vaše druhá barva
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MOQ

10

SG1019 
180g polyesterová 
síťovina. Regular fit. 

SG1018 
165 g/m² pique 
polyester. Regular fit. 

S volitelným  
tiskem jednotlivých 

jmen

Neomezené tisky 
barev a log

Sublimační 
polokošile
Vytvořte si svůj design s libovolným počtem 
barev a log, vytištěným na přední i zadní straně. 
Dodací termín od 5 týdnů.

Dospělí 
a děti

Dámské  
a pánské
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SG1020 

SG1021 Sublimovaná polokošile slim fit ze síťoviny 145g 

SG1020 
Sublimované strečové 
polo 180g/m². 

31



10
MOQ

50
MOQ

Plnobarevné prémiové polokošile jsou 
sublimovány pomocí špičkových tiskových strojů, 
které reprodukují ty nejživější barvy.

Dodací termín od 6 týdnů.

SG1013 
Prémiová sublimační atletická 
polokošile s potištěným límcem 
a manžetami. K dispozici je 
polyesterová nebo síťovaná 
tkanina o gramáži 150 g/m². 

SG1012 
Premiová atletická sublimační 
polokošile s barveným límcem 
a manžetami. K dispozici v 
polyesteru 150 g/m² a síťovině 
180 g/m². 

Prémiové polokošile
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MOQ

100

CG1011 
Vyrobeno z bílé tkaniny z 95 
% polyesteru a 5 % elastanu o 
gramáži cca 180 g/m². Límec a 
manžety s vlastním potiskem. 

Ideální pro různé příležitosti, od outdoorových akcí a  
sportovních aktivit až po každodenní běžné nošení. Vyrobeno  
a vytištěno v Turecku, s vaším celoplošným designem.

Dodací termín od 7 týdnů.

Sublimované polokošile
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100
MOQ

500
MOQ

CG1010 
Bavlněná polokošile Duo Colour 190g 

CG1009 
Bavlněná polokošile s kontrastními stranami 190g 

Bavlněné polokošile
Vyberte si svůj styl, kombinujte a hrajte si se 
40 barvami a přidejte svá loga. Vyrobeno s 
vaší etiketou. Dodací termín od 7 týdnů.

Česaná bavlna 190 g/m2

Kombinujte a hrajte si se 40 barvami

Boční panely v 
kontrastní barvě

Více než 100 
barev knoflíků

Vyberte 2 
nebo více 

barev

V odpovídající 
nebo kontrastní 

barvě

Výstřih v 
odpovídající nebo 

kontrastní barvě

Dámské  
a pánské
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CG1004 
Bavlněná polokošile na míru 190g 

CG1006 
Bavlněná polokošile s 
kontrastním lemováním 190 g 
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100
MOQ

500
MOQ

Vícebarevné 
polokošile

CG1007 
Bavlněná polokošile s kontrastními rukávy 190g 

Tyto polokošile poskytují ještě více 
možností, jak vytvořit styl, který 
nejlépe odpovídá vaší značce!

Volitelné proužky v límečku

Piké ze 100% česané bavlny. 190 g/m2.

Dámské  
a pánské

Kombinujte a hrajte si se 40 barvami
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CG1008 
Bavlněná polokošile s 
kontrastními boky/rameny 190g 

CG1005 
Bavlněná & elastanová polokošile 170g 
Kombinujte a hrajte si se 60 
barvami.

Volitelné proužky v límečku
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10
MOQ

Sublimované
mikiny
Vytvořte si vlastní plnobarevný design a 
přizpůsobte si je jménem každého nositele. 
Perfektní svetry pro sportovní týmy a akce

Dodací termín od 5 týdnů.

280 g/m2 pin dot fleecový polyester

SG1031 
Mikina 

SG1032 
Mikina s 
kapucí 

SG1033 
Mikina s kapucí 
na zip 

Unisex
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100
MOQ

CG1015 
Sublimovaná mikina s kapucí vyrobená z 95 % 
polyesteru a 5 % elastanu o gramáži cca 300 g/m². 

CG1015  
Hooded 
sweat shirt

39



Mikiny z 
polybavlny
Vyberte si svůj styl, kombinujte 
ze 60 barev a přidejte svá loga. 
Vyrobeno s vaší etiketou.

Dodací termín od 7 týdnů. 
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300
MOQ

100
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

Vyberte si 2  
nebo více barev

CG1014 
Vícebarevná unisex mikina na zip se 2 
klokaními kapsami. Vyrobeno z 60% 
bavlny a 40% polyesteru,  320 g/m². 
Inspirováno modelem SOL’S STONE. 

CG1013 
Unisex mikina na zip se 2 
klokaními kapsami. Vyrobeno z 
60% bavlny a 40% polyesteru, 
cca. 320 g/m². Inspirováno 
modelem SOL’S STONE. 

CG1012 
Unisex mikina s klokaní kapsou. 60% 
bavlna/40% polyester,  320 g/m² 
Moderní střih inspirovaný modelem 
SOL’S SNAKE. 

100+ barev 
zipů a šňůrek

Více než 50 barev 
límců a manžet

Slaďte logo s 
barvou mikiny

320 g polybavlna. Vyberte si barvu látky, 
límečku, manžet, šňůrek, zipu a další. 
Kombinujte 60 barev!

Unisex
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Zakázková 
trička
Zahřejte své zaměstnance a 
zákazníky ve svetru dle vlastního 
výběru a ve vašem designu!

Dodací termín od 6 týdnů.
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500
MOQ

50
MOQ

100
MOQ

50
MOQ

100
MOQ

100
MOQCG1018 

Fleecová bunda na zip. Vyrobeno  
z 100% polyesteru s úpravou proti 
žmolkování, 280 gsm. Dostupné  
v pánských a dámských střizích.  
Inspirováno modelem SOL’S NORTH. 
Kombinujte a hrajte si se 40 barvami.

CG1016 
Unisex mikina s kulatým výstřihem a 
žebrovanými manžetami, límečkem 
a spodním dílem. Vyrobeno z 60% 
bavlny a 40% polyesteru, cca. 320 g/m². 
Inspirováno modelem SOL’S SPIDER. 
Kombinujte a hrajte si se 60 barvami.

CG1017 
Unisex mikina s 1/4 zipem. Vyrobeno z 60% 
bavlny a 40% polyesteru, cca. 320 g/m². 
Inspirováno modelem SOL’S STAN. 
Kombinujte a hrajte si se 60 barvami.

CG1017CG1016  CG1018

43



100
MOQ

500
MOQ

CG1019 
Lehká vesta ze 100% polyesteru. 
Dostupné v pánských a dámských  
střizích. Inspirováno modelem 
SOL’S STREAM. V 1 nebo ve 2 
barvách dle vašeho výběru. 
Kombinujte a hrajte si se 20 
barvami

Od 8 týdnů.

Inspirováno textilem SOL’S

Od 8 týdnů.
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100
MOQ

Pletené svetry  
na zakázku!
Dodací termín od 8 týdnů.

Mixujte a hrajte si s 50 barvami

CG1020 
Pletený vánoční zakázkový svetr 
ze 100% akrylu. Až 5 barev! 

Unisex
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01 02 03

50
MOQ

100
MOQ

PMS

Vy to navrhnete, my to vyrobíme! Ponožky 
jsou jedinečný produkt, který dodává 
marketingovým kampaním osobní nádech.
Dodací termín od 5 týdnů.

TKANÉ PONOŽKY S 
VLASTNÍM DESIGNEM

Vytvořte si svůj vlastní design
Až 5 barev

Vyberte si model
Klasické, kotníkové nebo 

neviditelné

Vyberte si balení
Volně, s etiketou nebo v dárkové krabičce

MWCS23 
Krátké žakárové ponožky ve vlastním vzoru. 

MWCS22 
Kotníkové žakárové ponožky ve vlastním vzoru. 

MWCS21 
Ponožky na zakázku. Z EU je MWCS61 

Bavlna
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50
MOQ

PMS

32-35 36-39 40-43 44-46

MWBS23 
Žakárové “neviditelné” ponožky s vlastním vzorem. 

MWBS22 
Žakárové kotníkové ponožky s vlastním vzorem 

MWBS21 
Zakázkové bambusové ponožky. 

Bambus

Velikosti ponožek:
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01 02

25
MOQ

100
MOQ

03 04

PMS

32-35 36-39 40-43 44-46
Sportovní 
ponožky

Vytvořte si svůj vlastní styl, který přesahuje 
rámec sportu a má ležérní, stylový vzhled.

Zvolte si chodidlo
Zvolte si chodidlo S froté 

polstrováním nebo bez něj

Vytvořte si svůj vlastní design
Včetně až 5ti barev!

Vyberte si barvy
PMS nebo předem definované 

barvy

Vyberte si balení
Plnobarevný, vlastní design

MWCS28 
360° podpora klenby. Vyrobeno z bavlny, polyesteru a elastanu. Vyberte 
si z předdefinovaných barev nebo si nechte látku sladit v pantone. 

MWCS69 
Vyrobeno v EU. Bavlna, polyamid a elastan. Vyberte si 
až 5 barev z předdefinovaných možností 

Velikosti ponožek:
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50
MOQ

36-39 40-43 44-46

Běžecké ponožky

MWPS24 
Běžecké ponožky s 360° podporou klenby, prodyšnou síťovinou na nártu a piké úpletem na noze. 
Vyrobeno ve vašem designu a pleteno (až v 5)  barvách dle vašeho výběru 

MWPS25 
Žakárové běžecké kotníkové ponožky se zadním lemem, 
s 360° podporou klenby, v designu podle vašeho přání 
a pletené  (až v 5) v barvách podle vašeho výběru 

S 360° podporou klenby. Můžete si vybrat hladké 
chodidlo nebo polstrované pro tlumení nárazů.

Velikosti ponožek:
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25
MOQ

25
MOQ

25
MOQ

32-35 36-39 40-43 44-46

Funkční ponožky
Doplňte své sportovní outfity ponožkami 
odpovídajícími vašemu stylu. Vše vyrobeno 
z materiálů pro zvýšení vašeho výkonu.

Fotbal
Fotbalové štulpny s podporou klenby.

Cyklistika Basketbal

MWPS22 
Se síťovinou 

MWPS23 
Standard 

MWPS21 
Kotníkové ponožky s 360° podporou klenby, 
prodyšná síťovina na nártu. 

MWCS30 
Basketbalové ponožky s 360° 
podporou klenby a síťovinou na 
svrchní části chodidla. 

Dodací termín od 5 týdnů.

Velikosti ponožek:
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MYMT03

SG1029

SG2039

MWCS25

10
MOQ

12
MOQ

100
MOQ

Jóga a pilates
Ponožky, oblečení a podložky na jógu ve vašem designu. Vyberte si jeden 
produkt, nebo si vytvořte kompletní sadu a podpořte zdravý životní styl.

MWCS24 
Klasické ponožky. 

MWCS26 
Ponožky s otevřenou 
špičkou. 

Oblečení na jógu pro ženy 
Vyrobeno z elastické tkaniny, celoplošně potištěné ve vašem designu. 

Non-slip socks  
Navrženo pro jógu a pilates se silikonovými tečkami v designu vašeho loga.

Podložky na jógu  
Podložky na jógu ve vašem designu, vyrobené z kokosového 
PU, korku nebo semiše s přírodní pryžovou podložkou

SG1029 
Sportovní top. 

SG2039 
Legíny. 

MWCS25 
Protiskluzové ponožky. 

MYMT01 
Semiš 

MYMT02 
Korek 

MYMT03 
Kokos 

MWCS25 
Protiskluzové ponožky. 

Dodací termín od 5 týdnů.

Vlastní design 
protiskluzových 
teček
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50
MOQ

Nechte si svoji grafiku natisknout ve 
fotografické kvalitě od kraje do kraje. 
Vyberte si mezi Polar fleece nebo 
Coral fleece.

PLNOBAREVNÉ  
DEKY A PŘIKRÝVKY

MW4006 
Polar fleece. 120x150cm 
/ 130x170cm. 

MW4007 
Coral fleece (wellsoft). 
130x170cm. 

Od 4 týdnů.
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500
MOQ

MW4001 
Polar fleece. 120x150cm. 

Přizpůsobte si svou deku. 
Fleecová deka je vždy velmi ceněný 
dárek. Co teprve když je přizpůsobena Vašemu 
firemnímu stylu nebo barvám? Vyberte si 
preferovanou barvu a vzor, nebo dokonce vlastní 
etiketu. Vaši zákazníci si jí ponechají po dlouhá léta.

Materiál

Personalizovaná etiketa

Celoplošný tisk

PMS colour

Výšivka

Od 15 týdnů.
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100
MOQ

Ideální pro firemní akce, rodinné  
pikniky, sportovní akce a další! Velká 
plocha nabízí ideální prostor pro 
celoplošný fotorealistický potisk.
Dodací termín od 5 týdnů.

PLNOBAREVNÉ 
PIKNIKOVÉ DEKY

MPPB03 
Plnobarevná pikniková deka. Materiál: 100% polyesterový fleece (220 g/m²) s 
černou netkanou textilií 80g na rubové straně. 120x150cm / 130x170cm. 
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250
MOQ

MPPB01 
Pikniková deka s celobarevným potiskem. Polyester 300D s 
voděodolným PVC podkladem. Velikost: 120x150cm. 

MPPB02 
Polstrovaná plnobarevná pikniková deka Polyester 300D s PU 
voděodolným podkladem. 2mm pěnové polstrování. Velikost: 120x150cm. 

Od 12 týdnů
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01

02

03

04

05

Vaše logo na švech

Více možností 
uzavírání

Celoplošně potištěný panel

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ 
ČEPICE
Navrhněte si svůj jedinečný styl s 
mnoha možnostmi a tisíci barevných 
kombinací, již od 50 kusů!

Vyberte si svůj oblíbený styl
Více jak 50 modelů a látek.

Vyberte si svůj uzávěr
S vaším logem nebo bez něj.

Navrhněte detaily
Odpovídající nebo kontrastní 
barevné prošívání a očka.

Přidejte své logo 
Vyšívaná loga a nášivky 
nebo tištěné vzory.

Vyberte si barvy látek
Hrajte si s barvami.
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Logo na horní 
straně kšiltu

Top v ladící barvě

Očka v 
kontrastní barvě

Vaše logo

Kontrastní barevný 
sendvič

Logo na spodní 
straně kšiltu
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50
MOQ

01

02

03

MH2016 
Předepraná bavlněná keprová kšiltovka bez struktury 
se 6 panely. Ležérní šarm a každodenní funkčnost. 

Tkaná nášivka

PU kožená nášivka s 
vyraženým logem

Washed 
cotton

Vyberte si své zapínání s logem nebo bez něj.

Vyberte si barvy

Přidejte své logo

Předprané bavlněné čepice
Dodací termín od 6 týdnů. 

Kovová přezka Suchý zipZapínání
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Vyšívané logo

Sítotisk

Tištěná nášivka
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50
MOQ

1000
MOQ

MH2001 
Šestipanelové baseballové čepice vyrobené z prvotřídního, 
odolného bavlněného kepru o gramáži 260 g/m². 

MH2003 
Šestipanelová baseballová čepice vyrobená z prvotřídního, 
odolného bavlněného kepru o gramáži 260 g/m² a s 
kontrastním barevným sendvičem v kšiltu. 

Prémiová
bavlna

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání

Suchý zipZapínání Kovová 
přezka

Prémiová
bavlna
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MH2002 
Šestipanelové baseballové čepice vyrobené 
z broušené těžké bavlny 280 g/m². 

MH2004 
Šestipanelová kšiltovka z broušené těžké 
bavlny 280 g/m² s kontrastním barevným 
sendvičem v kšiltu. 

Těžká
bavlna

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání

Těžká
bavlna

61



MH2014 
Česaná těžká bavlna s barevným lemováním 
a sendvičovou úpravou kšiltu. 

MH2015 
Česaná těžká bavlna se sendvičovým, 
vícebarevným kšiltem. 

Těžká
 bavlna

Těžká
bavlna

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání
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MH2314 
Strečová čepice s uzavřenou zadní částí. 
Strukturovaná 6ti panelová kšiltovka se středním 
profilem ve velikosti pro dospělé. Předzahnutý kšilt s 
elastickým potním páskem. 

MH2315 
Strukturovaná 6ti panelová strečová kšiltovka se 
středním profilem ve velikosti pro dospělé. Předzahnutý 
sendvičový kšilt s elastickým potním páskem. 

Prémiová
bavlna

Prémiová
bavlna

Roztažitelná
čelenka

Roztažitelná
čelenka
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Metal 
buckle

MH2013 
2tónový prémiový bavlněný kepr. 
Nestrukturovaná přední část. 5 panelů. 

MH2108 
Středně profilovaná baseballová čepice z RPET, 
strukturovaná, 5 panelů. 

MH2324 
Polyesterová kšiltovka středního profilu, 
5 panelů a nové trendy barvy. 

MH2323 
Polyesterová, středně profilováná 6ti panelová čepice s 
laserem proděravěnými panely. Ideální na léto! 

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání

Suchý zipZapínání
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MH2103 
Strukturovaná, šestipanelová, středně profilová RPET 
baseballová čepice se sendvičovým kšiltem. Zapínání 
na suchý zip. Potní pásek 35% bavlna/65% polyester. 

MH2101 
Strukturovaná šestipanelová kšiltovka z RPET se 
středním profilem. Předklenutý kšilt, zapínání na 
suchý zip. Potní pásek 35% bavlna/65% polyester. 

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání
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03

01

02

03

50
MOQ

Přidejte své logo

Kšiltovky z manšestru

Vyberte si své zapínání s logem nebo bez něj.

Vyberte si barvy

Spojte vintage s moderním stylem a vytvořte si 
vlastní designovou manšestrovou čepici.

Bavlněný manšestr

Polyesterový manšestr

Kovová přezka Suchý zipZapínání

Dodací termín od 6 týdnů. 

MH2352 
Bavlněná manšestrová nestrukturovaná kšiltovka se 6 panely. 
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50
MOQ

MH2342 
Kšiltovka z manšestrového polyesteru, nestrukturovaná, 6 panelů. 
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Luminiscenční 
polyester

Luminiscenční 
polyester

MH2304 
Strukturovaná šestipanelová bezpečnostní čepice se 
středním profilem. Luminiscenční polyesterová tkanina. 

MH2319 
Strukturovaná kšiltovka se 6 panely a středním 
profilem vyrobená z oranžové polyesterové 
luminiscenční a maskovací tkaniny. 

MH2318 
Retailová kvalita. Strukturovaná šestipanelová kšiltovka se 
středním profilem ze 100% bavlny s maskáčovým potiskem. 

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání
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LUMINESCENCE A KAMUFLÁŽ
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MH2333

MH2335

SG1028 

SG2037MH2335

50

MOQ

MH2335

Kšiltovky Performance 
ve vašich barvách, ve 
vašem designu
Vyberte si svůj oblíbený styl a 
přizpůsobte si ho v barvách podle 
svého výběru, které budou ladit s 
vaší značkou.

Dodací termín od 6 týdnů. 
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MH2333

MH2330 
Nestrukturovaná kšiltovka z polyesteru v barvách 
podle vašeho výběru 

MH2333 
Odolná, nestrukturovaná, lehká kšiltovka z materiálu 
ripstop. Vytvořte si dokonalý styl. 

MH2335 
Kostkovaný polyester, nestrukturovaná funkční čepice. Kontrastní 
barevné lemování a síťovina pro optimální proudění vzduchu. 
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MH2336 
Lehká kšiltovka z pongee tkaniny 130 g/m² s perforovanou 
síťovinou vzadu pro optimální proudění vzduchu. 

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání
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Bavlna
Sportovní síťka

MH2308 
Strukturovaných 6 panelů, střední profil. 
Vyrobeno z prodyšné sportovní síťoviny. Sportovní

síťka

MH2313 
Přední strana z těžké bavlny s jednobarevným kšiltem 
a zadní stranou ze sportovní síťoviny (6 panelů). 

MH2311 
Tkanina Ripstop (100% polyester) pro golf a další 
sportovní akce. Strukturovaná šestipanelová čepice se 
středním profilem. 

MH2310 
Tkanina Ripstop (100% polyester) pro golf a další 
sportovní akce. Strukturovaná šestipanelová čepice se 
středním profilem. 

Bavlna Sportovní
síťka

Ripstop
Polyester

Ripstop
Polyester

Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání Kovová 
přezka

Suchý zipZapínání
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MH2329 
Lehká, prodyšná čepice z taslonové tkaniny s reflexním 
lemováním a nestrukturovanou přední částí. 

MH2334 
Kostkovaný polyester, nestrukturovaná funkční čepice. Kontrastní 
barevné lemování a síťovina pro optimální proudění vzduchu. 
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MH2340

SG1015 › 18

Těžká
bavlna 

MH2340 
Plnobarevný sluneční kšilt z odolného ripstopu. 

MH2341 
Plnobarevný, lehký sluneční kšilt. 

MH2303 
Sluneční kšilt z broušené těžké bavlny. 
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50
MOQ

Trucker čepice 75.000+ barevných kombinací
Kombinujte a hrajte si s barvami
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Potištěná přední strana

Tkaná nášivka Kožená nášivka

Tištěná nášivka

Přidejte své logo  Nejoblíbenější možnosti přizpůsobení

MH2211 
Polyesterová trucker čepice s vysokým profilem v 75.000+ barevných kombinacích. 

Barvy přední části, kšiltu a síťoviny

Dodací termín od 6 týdnů.
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MH2209 
Kšiltovka trucker z manšestrového polyesteru s 5 panely a 
vysokým profilem. Kombinuje vintage styl s klasickým stylem. 
Vyberte si zemitý tón a barvu síťoviny na zadní straně. 

MH2326 
Sametová pětipanelová kšiltovka trucker s vysokým profilem. 
Luxusní variace na klasický trucker styl. Vyberte si barvu a 
slaďte ji se síťovanou zadní částí. 

Přední část, kšiltPřední část, kšilt

Polyesterová síťovina
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Polycotton

MH2203 
5 panelová vysokoprofilová “trucker” čepice. 
Přední strana z polybavlny  a zadní část ze 
síťoviny. Předzahnutý kšilt, polyesterové 
potítko a plastové zapínání. 

MH2202 
6ti panelová čepice trucker. Přední 
strana z materiálu “polycotton” se 
síťovanou zadní stranou. 

Polyesterová síťovina

Polycotton
Polyesterová síťovina

Polycotton

SíťovinaPolycotton

SíťovinaPolycotton

MH2212 
Šestipanelová kšiltovka “trucker” se středním 
profilem. Přední část z RPET, zadní částí z 
polyesterové síťoviny, plastové zapínání. Potní pásek 
35% bavlny/65% polyesteru. 

MH2207 
Přední strana z polybavlny s barevnými 
pruhy na zadní straně ze síťoviny (5 panelů). 

RPET
Polyesterová síťovina

Polyesterová síťovina

SíťovinaPolycotton

SíťovinaPolycotton
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50

MOQ
Kšiltovky s plochým kšiltem na míru Dodací termín od 6 týdnů. 

MH2208 
Bavlněná keprová čepice s plochým kšiltem a síťovanou zadní 
částí. Kombinujte a hrajte si s barvami panelů a síťoviny vzadu. 
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MH2327 
Lehká čepice s plochým kšiltem z pongee tkaniny. Perforovaná 
síťovaná v zadní části a volitelný kontrastní barevný provázek. 

MH2214 
Plochý kšilt, 5 panelů snapback z polyesteru. K dispozici ve více 
než 75 000 barevných kombinacích. 

Volitelné šňůrky

RPET
Polyesterová síťovina

Barvy přední části, kšiltu a síťoviny

MH2205 
Šestipanelová kšiltovka snapback s vysokým profilem. 
Akrylová přední strana a síťovina na zadní straně. 

81



MH2337 
Šestipanelová vysokoprofilová čepice z akrylové tkaniny s plochým 
kšiltem s potiskem dle vašeho designu. 

MH2206 
Akrylová látka. Kšiltovka se 6ti panely a vysokým profilem 
snapback. Nadčasový design. 

MH2328 
Lehká kšiltovka s plochým kšiltem z pongee tkaniny 

Volitelné šňůrky
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02

03

MH2343 
Kšiltovka z manšestrového polyesteru, nestrukturovaná, 6 panelů, 
s plochým kšiltem. Kombinuje vintage styl s moderním stylem. 

MH2353 
Bavlněná manšestrová nestrukturovaná kšiltovka s plochým 
kšiltem. Kombinuje vintage styl s moderním stylem. 

Vyberte si své zapínání s logem nebo bez něj.

Vyberte si barvy

Bavlněný manšestr

Polyesterový manšestr

Přidejte své logo

Kovová přezka Suchý zipZapínání
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50

MOQ

MH2344 
Klobouk z polyesterové manšestrové tkaniny 

Vyberte si barvy

Přidejte své logo

Klobouky jsou zpět a populárnější 
než kdykoli předtím. Nový 
oboustranný klobouk s vaším 
designem na obou stranách. 
Jednoduše otočte klobouk naruby 
a odhalte jiný design!
Dodací termín od 6 týdnů.

KLOBOUKY  
NA MÍRU 

MH2354 
Klobouk z bavlněné manšestrové látky. 

Bavlněný manšestr

Polyesterový manšestr

Adults 
& Kids
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MOQ

50

MOQ

25

MOQ

50

MOQ

MH2322 
Oboustranný celobarevný klobouk z polyesteru 
260 g/m². Oboustranné provedení a výběr mezi  
5,5 cm nebo  7,5 cm širokým obvodovým lemem. 

MH2332 
Oboustranný plnobarevný, velký 150g klobouk 
pro dospělé s okrajem 5,5 cm 

MH2331 
Plnobarevný velký klobouk pro 
dospělé, 150 g/m² s okrajem 5,5 cm. 

MH2321 
Plnobarevný klobouk z polyesteru 260 g/m². 
Jednostranné provedení a výběr mezi  5,5 cm 
nebo  7,5 cm širokým obvodovým lemem. 

Adults 
& Kids

Adults 
& Kids
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30
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10
MOQ

Dokonalý  
letní outfit

Dámské  
a pánské

Váš design, od hlavy až k patě.  
Dodací termín od 6 týdnů.

Dospělí  
a děti
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01 02 03 04

ML1083 

MH2332

MPSG13 MWBS22

50
MOQ

100
MOQ

100
MOQ

Sladěné 
příslušenství

Vytvořte si kompletní outfit 
na léto a připravte se na 
festivalovou sezónu.

Personalizace pomocí jednotlivých jmen

MH2331 150gsm,  od 50 ks  
MH2321 260gsm, od 25 ks

MH2332 150gsm reversible, od 50 ks 
MH2322 260gsm reversible, od 25 ks

Popruh  
na telefon

Klobouky Sluneční 
brýle

Ponožky
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50
MOQ

Vytvořte si své vícebarevné 
designové čepice a přidejte 
tkanou nebo sublimační nášivku, 
abyste opravdu vynikli!
Dodací termín od 7 týdnů.

ČEPICE VE VAŠEM 
DESIGNU

MW1010 
Akrylová čepice s lemem a bambulí. Žakárový vzor. 
K dispozici také v RPET: MW1110. 
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MW1011 
Akrylová čepice se žakárovým vzorem. 
K dispozici také v RPET: MW1111. 

MW1012 
Žakárová čepice z akrylu, ve vlastním 
vzoru. K dispozici také v RPET: MW1112. 

MW1016 
Akrylová žakárová čepice ve vlastním vzoru 
s žebrovaným pleteným lemem a bambulí. 
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MW1001 
Dvouvrstvá čepice. 100% akryl. Univerzální 
velikost. K dispozici také v RPET: MW1101. 

MW1002 
Dvouvrstvá čepice s ohrnutým lemem. 100% akryl. 
Univerzální velikost. K dispozici také v RPET: MW1102. 
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MOQ

100

MOQ

MW1009 
Reflexní čepice pro lepší viditelnost v noci. 100% 
akryl s fleecovou podšívkou. Univerzální velikost 

MW1003 
Dvouvrstvá čepice s barevným lemováním. 
100% akryl. Univerzální velikost. 

Dodací termín od 6 týdnů.

MW1004 
Dvouvrstvá čepice s barevnými pruhy. 
100% akryl. Univerzální velikost. 

MW1005 
Dvouvrstvá akrylová čepice se 6 švy. 
Jedna velikost. 
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MOQ

Vícesezónní bavlněná čepice. 
Skvělá pro dny, když teplota 
začne klesat.  
Dodací termín od 5 týdnů.

PLNĚ 
PŘIZPŮSOBITELNÉ 
BAVLNĚNÉ ČEPICE

Vyberte si z více jak 36 standardních barev. MOQ 100ks.
Expresní barvy bílá, černá, červená 032C a modrá 282C. MOQ 50ks

Reflexní potisk je skvělou 
volbou pro zakázkové čepice. 
Zvyšte viditelnost nositele a 
vašeho logo.

Reflexní potisk
MW5001 
Bavlněná čepice, 190gsm, 95% bavlna, 
5% elastan. K dispozici ve 3 velikostech. 

MW5002 
Bavlněná čepice s kontrastními stehy, 190 g/m², 95% 
bavlna, 5% elastan. K dispozici ve 3 velikostech. 
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MW5004

50
MOQ

Plnobarevné, celoplošně potištěné,
vícesezónní dvouvrstvé
polyesterové čepice.
Dodací termín od 5 týdnů.

ČEPICE S 
PLNOBAREVNÝM  
POTISKEM

Plnobarevné

Fleecová podšívka dělá 
tuto čepici vhodnou do 
chladnějšího počasí.

Fleece
MW5003 
Plnobarevná dvouvrstvá čepice, 190gsm, 
100% polyester. Univerzální velikost. 

MW5004 
Plnobarevná dvouvrstvá čepice s fleecovou podšívkou, 
190gsm, 100% polyester. Univerzální velikost. 
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MOQ

50

MOQ

50

MOQ

MW2003 
Jednovrstvá akrylová 
šála (velikost pro 
dospělé) 

MW2007 
Dvouvrstvá žakárová 
šála z akrylu ve vašem 
vícebarevném designu. 

MW2107 
Dvouvrstvá RPET žakárová 
šála ve vašem vícebarevném 
designu na míru. 
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MOQ

100

MOQ

50

MOQ

MW2006 
Plnobarevná dvouvrstvá 
šála vyrobená ze 
síťovaného polyesteru. 

MW2008 
Plnobarevná dvouvrstvá 
šála za tu nejnižší cenu. 
Vyrobeno ze saténové látky. 

MW2005 
Plnobarevná dvouvrstvá šála 
vyrobená z tkaniny Lycra. 
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MOQ
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MOQ

ML3006 
Polyesterový multifunkční 
šátek s fleecem. Velikost: 
70x25cm. 

MW1013 
Plnobarevná polyesterová kukla s polar 
fleecovou podšívkou. Výroba od 5 týdnů. 

MW1014 
Jednovrstvá plnobarevná 
kukla. Od 4 týdnů. 

MW1015 
Polar fleece kukla. 
Od 5 týdnů. 
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50
MOQ

Udržuje nositele v teple v chladném 
počasí a nebo chladí v horku. S 
celoplošným potiskem jsou  tyto 
šátky perfektním funkčním dárkem.
Dodací termín od 3 týdnů.

MULTIFUNKČNÍ  
ŠÁTKY

ML3003 
Polyesterová tkanina. Rozměr 
50 x 25 cm. 

ML3103 
100% RPET. Velikost 50x25 cm. 

ML6003 
Polyesterová tkanina. Velikost 
50x25cm. Vyrobeno v EU. 

ML6103 
100% RPET. Velikost 50x25 cm. 
Vyrobeno v EU. 
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ML3503 
Tkanina REPREVE®. Rozměr 
50 x 25 cm. 

ML3403 
Coolmax®. Velikost cca. 
50x25cm. 

ML3203 
UPF50+ multifunkční šátek z 
tkaniny Lycra s celoplošným 
potiskem. 

REPREVE@ Unifi, Inc.

Volitelný přebal z papíru
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MOQ

MH3002 
Polyesterový silikon, elastický materiál pro a 
bezpečné uchycení vlasů. Velikost ca. 26x1,5cm. 

MH3301 
Coolmax®. Velikost cca. 25x11cm. 

MH3201 
UPF50 + ochrana proti slunci. 
Velikost cca. 25x11cm. 

MH3001 
Polyester. Velikost cca. 25x11cm. K 
dispozici také v RPET (MH3101). 

ČELENKY
Unisex čelenky s celopotiskem vyrobené z pružného 
polyesteru. Velikost cca. 25cm x 11cm. Perfektní volba pro 
každý sport, kde potřebujete udržet vlasy na svém místě.
Dodací termín od 4 týdnů.

ML3603 
Plnobarevný šátek z polybavlny. Velikost 55 x 55 cm 

Lycra

Coolmax® 
prodyšný

Ochrana proti 
slunci UPF 50+

Polyester 100% RPET
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A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

MLAS02 
ABS

L1

L4

L2

L5

MLAS03 
ABS

L3

L6

100
MOQ

Dodací lhůta cca 2 týdny.

ML1104 Hladký polyester. ML1303 100 % RPET 

ŠŇŮRKY S 
PLNOBAREVNÝM 
POTISKEM

Bezpečnostní pojistka 
(plast)

Odnímatelná spona 
(plast)

Bezpečnostní pojistka 
(sláma/PP)

Odnímatelná spona 
(sláma/PP)

ML5104 Hladký polyester. 
Vyrobeno v EU. 

ML5303 100 % RPET. 
Vyrobeno v EU. 

100



ML1204 Hladký polyester. ML1304 100 % RPET. ML5204 Hladký polyester. 
Vyrobeno v EU. 

ML5304 100% RPET. 
Vyrobeno v EU. 
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A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

MLAS02 
ABS

MLAS03 
ABS

100
MOQ

Vyberte si z různých šňůrek
a visačky v různých velikostech. 
Dodací termín od 2 týdnů.

ŠŇŮRKY PRO JMENOVKY
A VISAČKY

ML1016 Hladký polyester ML1020 Hladký polyester. 
Nastavitelná délka. 

ML1015 Polyester ML1316 100% RPET. 
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Novinka na trhu: sublimovaná polyesterová nebo RPET 
šňůrka s papírovou visačkou bez použití kovovéhé 
karabinky. Dodací termín od 3 týdnů.

ŠŇŮRKY NA JMENOVKY
BEZ KOVOVÝCH SOUČÁSTÍ!

ML1184 100% polyester ML1384 100% RPET 
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MLAS02 
ABS

L1

L4

L2

L5

MLAS03 
ABS

L3

L6

A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

100
MOQ

100
MOQ

Vyberte si ze široké nabídky materiálů, 
zvolte si jednu ze standardních barev nebo 
vyberte svoji vlastní, přidejte volitelnou 
antibakteriální úpravu.

Dodání od 8 pracovních dnů.

ML1101 Polyester. ML1102 Polyester. ML1036 Bio bavlna. ML1038 100% korek. 

PLOCHÉ ŠŇŮRKY 
NA MÍRU

Polyester: 
15 standardních barev nebo ve Vaší Pantone.

Bezpečnostní pojistka 
(sláma/PP)

Odnímatelná spona 
(sláma/PP)

RPET Bavlna Kukuřice Bambus Korek

ML1103 100 % RPET ML1203 100 % RPET.  ML1037 S odnímatelnou sponou. 
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ML1028 100% bambus. ML1034 100% kukuřice. ML1035 100% kukuřice.  ML1029 100% bambus. ML1131 Saténová a polyesterová šňůrka. 
ML1132 S odnímatelnou sponou. 
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100
MOQ

100
MOQ

KULATÉ/TUBULÁRNÍ A 
SPECIÁLNÍ ŠŇŮRKY
Vždy jste chtěli něco jiného? Vyberte 
si kulaté lanyardy nebo si nechejte 
vytisknout logo ve 3D!  

Dodání od 3 týdnů

ML1009 Polyesterová 
šňůrka. S plnobarevnou 
nebo tkanou etiketou. 

ML1057 Korková šňůrka. 
Tkaná etiketa z vybrané PMS. 

Bezpečnostní pojistkaKruhová bezpečnostní 
pojistka

Polyester: 
15 standardních barev nebo ve vaší Pantone.

ML1074 Polyesterová šňůrka 
s bambusovou sponou. 

ML1073 Polyesterová šňůrka  
s bambusovou sponou. 
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ML1007  Polyesterová šňůrka. 
S PVC etiketou v barvě dle PMS. 

ML1109  Polyesterová šňůrka. S 
plnobarevnou nebo tkanou etiketou. 

ML1046  Tubulární nylonová 
šňůrka. Plnobarevná a tkaný štítek. 

ML1047  Nylonová šňůrka. 
Plnobarevná a tkaný štítek. 

ML1013  Tubulární 
polyesterová šňůra 
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ML1042 Hladký 
polyester. Logo z 
metalické folie. 

ML1021 Plochý 
polyester S reflexními 
nitěmi 

ML1023 Plochý 
polyester. S reflexní 
vrstvou. 

ML1025 Plochý polyester 
s vrstvou třpytivého 
materiálu. 

ML1044 Plochý 
polyester. S duhovou 
vrstvou. 

ML1040 Plochý 
polyester. 3D tištěné logo. 

ML1041 Plochý 
polyester. 3D tištěné logo. 

ML1043 S plastovou 
odnímatelnou sponou. 

ML1045 S plastovou 
odnímatelnou sponou. 

ML1022 S plastovou 
odnímatelnou sponou. 

ML1024 S plastovou 
odnímatelnou sponou. 

ML1026 S plastovou 
odnímatelnou sponou. 
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100
MOQ

MC1005 
Šňůrka s nabíjecím kabelem. Konektor USB-A, Micro-B (2 v 1) a typ C. 
Včetně kovové karabinky. Délka: 90, 20 nebo 12 cm. 

MC1004 
Šňůrka s nabíjecím kabelem. Konektor USB-A a Micro-B (2 
v 1). Včetně kovové karabinky. Délka: 90, 20 nebo 12 cm. 

Nabíjecí kabely a šňůrky jsou 
funkční dárky, které se vždy hodí.
Dodací termín od 3 týdnů.

ŠŇŮRKY S FUNKCÍ 
NABÍJECÍHO KABELU

2 v 1 
USB-A na Micro-B

3 v 1 
USB-A na Micro-B 

a typ C

Lanyard: 90Cm Plnobarevný tisk
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250
MOQ

Ideální produkt pro akce a festivaly. 
Vyberte si mezi šňůrkou v barvě vašeho 
loga nebo plnobarevně potištěné stuhy  
a navrhněte svůj držák na láhev.

Dodací termín od 3 týdnů.

ŠŇŮRKA S DRŽÁKEM 
NA LAHVE

ML1015 
Polyester 

ML1016 
Hladký polyester 

Polyester:
15 standardních barev nebo vlastní barva Pantone.
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MOQ

ML1068 
“Crossbody” pouzdro na telefon a cestovní taška 
s  jednobarevnou šňůrkou a plnobarevným 
designem.  Rozměr: 12,5 x 18,5 cm.  

ML1066 
“Crossbody” polstrované pouzdro na telefon 
s vícebarevnou šňůrou a plnobarevným 
designem. Rozměr: 11 x 18,5 cm.  

Když cestujete nebo si užíváte na festivalu, 
mějte volné ruce! Vyberte si polstrované 
pouzdro ML1066 nebo větší a levnější 
ML1068, do kterého schováte i Váš pas.

Dodací termín od 5 týdnů.

“CROSSBODY” 
DRŽÁKY TELEFONŮ
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ML1079

ML1079

100

MOQ

ML1059 
“Crossbody” trendy dvoubarevný držák 
telefonu, vyrobený z polyesteru. K 
dispozici také v RPET: ML1061. Od 3 týdnů. 

ML1058 
“Crossbody” trendy dvoubarevný držák 
telefonu, vyrobený z polyesteru. K 
dispozici také v RPET: ML1061. Od 3 týdnů. 

ML1078 
Plnobarevný crossbody držák telefonu 

ML1079 
Držák telefonu přes tělo s 
volitelnou karabinou. 

“CROSSBODY” DRŽÁKY TELEFONŮ

Dodací termín od 3 týdnů.
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ML1383

ML1076 
“Crossbody” držák telefonu s 
reliéfním designem  s kovovou 
destičkou s vygravírovaným logem. 

ML1075 
Sublimovaný “crossbody” držák 
telefonu s vlastním PVC logem. 

ML1077 
“Crossbody” držák telefonu s 
reliéfním designem se sponou 
z umělé kůže, s ražbou. 

ML1083 
Sublimovaný nastavitelný 
crossbody držák telefonu. K 
dispozici také v rPET: ML1383 
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100
MOQ

5 módních stylů! Jak je používat? 
Jednoduše sundejte pouzdro a vložte 
visačku mezi telefon a pouzdro.
Dodací termín od 3 týdnů.

POUTKA NA ZÁPĚSTÍ
PRO TELEFONY

ML1063 
Sublimované poutko 
pro telefon na zápěstí. 

ML1067 
Klíčenka s dvojitou 
šňůrkou a držákem 
telefonu. 

ML1071 
Klíčenka a držák telefonu s 
kovovou sponou a koženým 
poutkem. 

ML1072 
Klíčenka a držák 
telefonu s potištěnou 
nebo vygravírovanou 
bambusovou přezkou. 

ML1070 
Klíčenka a držák 
telefonu s vlastní 
etiketou. 

114



ML1031 
Šňůrková klíčenka s 
gumovým návlekem. 

ML1030 
Krátké polyesterové 
poutko se sublimačním 
potiskem. Také dostupné 
v RPET (ML1330). 

ML1027 
Krátké polyesterové 
keprové poutko se 
sublimačním potiskem. 

ML1032 
Šňůrková klíčenka s 
gumovým návlekem a 
karabinou. 

ML1065 
Trendy přívěsek na klíče. 

ML1411 
Karabina se sublimačním 
páskem. K dispozici také v 
RPET (ML1311). 

ML1069 
Přívěsek na klíče s 
vaší vlastní etiketou. 

ML1033 
Kulatý krátký nylonový 
pásek s gravírováním 
na sponě. 
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100
MOQ

100
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100

ML3004 
Polyesterový náramek s plnobarevným potiskem a 
jednorázovým bezpečnostním uzávěrem. Velikost 
34x1,5cm. K dispozici také v RPET (ML3104). Volitelně s 
antibakteriální úpravou. 

ML6004 
Sublimační náramek na ruku vyrobený v EU. 

Nezáleží pro jaké účely jsou 
určeny. Můžete si být jistí, že 
máme perfektní řešení pro každý 
náramek a pro každou akci.
Dodací termín od 2 týdnů.

NÁRAMKY

Uzávěr
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250

100 100ML3011 
Nastavitelný dvoubarevný náramek s potisknutelnou 
gumovou trubičkou.  

ML3010 
Nastavitelný dvoubarevný náramek s potisknutelnou 
gumovou trubičkou a kovovým uzávěrem.  

ML3005 
Silikonový náramek v barvě Pantone. Velikost: 200x12x2 mm | 180x12x2 mm. 

Gumová trubička Gumová trubička
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250
MOQ

Být viděn! Tato řada reflexních předmětů ve vlastním tvaru je ideálním dárkem 
ke zlepšení viditelnosti nositele, ale i Vašeho loga! Produkty pro bezpečnostní 
použití? Vyberte si reflexní materiál, který splňuje směrnici CE EN17353.
Dodací termín od 3 týdnů

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ REFLEXNÍ PŘEDMĚTY

MK2030 
Reflexní bezpečnostní přívěsek na 

klíče (Norm EN17353). 

MK2024 
Reflexní klíčenka ve vlastním 

tvaru (max. 6x6cm) 

MK2020 
Reflexní přívěsek na klíče z PVC 

(8,5x3 cm) 

MK2029 
Reflexní bezpečnostní 

klíčenka (norma EN17353). 

Reklamní použití

EN17353

MK2022 
Reflexní látkový přívěsek na klíče 

(8,5x3cm) 

Bezpečnostní použití
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PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ REFLEXNÍ PŘEDMĚTY
BE

ZP
EČ

N
O

ST
N

Í P
Á

SK
Y

KC8282 
Reflexní bezpečnostní páska s 
kostkovaným povrchem a stříbrnou 
nebo žlutou reflexní fólií (CE EN17353). 

ML4002 
Reflexní rolovací náramek (pro 
reklamní použití). Velikosti: 23x3 cm 
| 32x3 cm | 40x3 cm. 

ML4201 
Reflexní páska bez PVC. Není 
určena pro bezpečnostní použití. 

MO9885 
Bezpečnostní reflexní pásek. 
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250
MOQ

MB3012 
Reflexní stahovací batoh se 
šňůrkami v neonové barvě. 

Být viděn! Tento stahovací batoh je vyroben 
z reflexní látky. Přidejte tisk od kraje do kraje 
a vyberte si barvu šňůry v neonové barvě.
Dodací termín od 4 týdnů

REFLEXNÍ 
BATOHY

Standardní neonové 
barvy šňůry

YC2405 
Nastavitelný 360° 
reflexní bezpečnostní 
pás se stříbrnými pruhy 
(EN1735: 2020 TYP B-3) 
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MPSC03

MPSC02

250
MOQ

Dodací termín od 3 týdnů

MPSC02 
Potah sedla z recyklovaného PETu. 

MPSC01 
Polyesterový 210D potah sedla. 

MPSC03 
Polyesterový reflexní potah sedla. 

MPSC04 
Vodotěsný potah sedla 
z 210T polyesteru. 

Standardní barvy Standardní barvy Standardní barvyStandardní barvy
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1000
MOQ

1000
MOQ

Nechte si design vytisknout na 
jeden z našich standardních 
barevných modelů nebo zvolte 
pončo ve své PMS barvě.

Dodací termín od 5 týdnů.

PLÁŠTĚNKY

MP0015 
Oblíbená potisknutelná pláštěnka (0,015 mm). 

MP0020 
Pláštěnka pro dvoubarevné tisky (0,025 mm) 

MP0025 
Odolná pláštěnka pro vícebarevné tisky (0,025 mm) 
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5000
MOQ

1000
MOQ

EKO PLÁŠTĚNKY 
Z PLA

MP0015-PLA 
Funkční, biologicky odbouratelná  a 
s Vaším logem. PLA pláštěnka v PLA 
obale.  

Standardní barvy
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21”21”

50
MOQ

19”

Váš oblíbený deštník je k dispozici 
skladem, ale lze jej také vyrobit podle 
vašich přesných specifikací. Panely v 
barvách vašeho loga nebo celopošný 
potisk. Je to vaše volba.
Dodací termín od 4 týdnů.

PŘIZPŮSOBITELNÉ
SKLÁDACÍ DEŠTNÍKY

MO8780 
Prémiový deštník o průměru 21” 
(průměr 95 cm). Pozinkovaná 
tyč, žebra ze sklolaminátu. 
Automatické otevírání a zavírání. 
Včetně obalu. 

MU2007 
Skládací deštník s průměrem 21 
palců (95 cm). Černě pokovená 
tyč, žebra ze skelných vláken. 
Automatické otevírání a zavírání. 
Včetně odpovídajícího obalu. 

MU2008 
Skládací  19palcový lehký (100g) 
mini deštník. Černá hliníková tyč 
a větruodolná žebra z uhlíkových 
vláken. Manuální otevírání a 
zavírání. Ideální do každé kabelky. 
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21”21” 21”MU2005 
Skládací deštník s průměrem 21 
palců (95 cm). Černě pokovená 
tyč, žebra ze skelných vláken. 
Automatické otevírání a zavírání. 
Včetně odpovídajícího obalu s 
reflexním pruhem. 

MU2001 
Skládací 21” (průměr 93 cm) 
deštník, pozinkovaná kovová 
tyč a žebra. Plastová rukojeť s 
řemínkem na zápěstí. Manuální 
zavírání. Včetně pouzdra. 

MU2006 
Skládací deštník s průměrem 
21 palců (95 cm) s dřevěnou 
rukojetí. Černě pokovená tyč, 
žebra ze skelných vláken. 
Automatické otevírání a zavírání. 
Včetně odpovídajícího obalu. 
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23” 23” 23”

50
MOQ MO8776

Místo toho, aby jste přemýšleli 
co je a co není možné vytisknout 
na deštník, popusťte uzdu své 
fantazii s nekonečnými možnostmi 
personalizace, které nabízíme.
Dodací termín od 5 týdnů

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ 
DEŠTNÍKY

MO8776 
23” (průměr 102cm) deštník s automatickým 
otevíráním a černým kovovým tělem. 
Sklolaminátová žebra a plastové koncovky. 
Černé tvarované držadlo. Manuální zavírání. 

MO8779 
23” (průměr 102cm) deštník, černá kovová 
konstrukce. Plastové hroty, automatické 
otevírání a rukojeť z EVA materiálu. 

MU3006 
Deštník s dřevěnou tyčí a zahnutým držadlem, 
23” (průměr 102 cm). Kovová žebra a dřevěné 
špičky. Automatické otevírání. 
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23” 23” 23”

MU3108

MO2168 
Větruodolný deštník. 23 palců (cca. 102 cm), s 
černě pokovenou kovovou tyčí a žebrami ze 
skelných vláken. Plastové hroty, automatické 
otevírání a pogumovaná plastová rukojeť. 

MU3012 
23 palců, laminátová tyč a žebra. Rukojeť z ABS s 
pogumovanou úpravou. Automatické otevírání. 

MU3108 
23” deštník s automatickým otevíráním a černým 
kovovým tělem. Sklolaminátová žebra a plastové 
koncovky. Černé pogumované tvarované držadlo. 
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27”

27” 27”

27”MO6745 
Pod tímto skládacím deštníkem se schováte Vy i váš partner. 
27palcový deštník. Černě pokovená tyč a větruodolná žebra ze 
skleněných vláken. Automatické otevírání a zavírání. 

MU7012 
27 palců, laminátová tyč a žebra. Rukojeť z ABS 
s pogumovanou úpravou. Manuální otevírání. 

MO8581 
27” (průměr 122cm) deštník, černá kovová konstrukce 
a žebra. Kovové hroty, automatické otevírání a 
rukojeť z EVA materiálu. 

MU7008 
27” (průměr 122cm) deštník s automatickým 
otevíráním. Sklolaminátová žebra a plastové koncovky. 
Černé rovné EVA držadlo. Manuální zavírání. 
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30”30”

MPGT02

PLNĚ 
PŘIZPŮSOBENÉ 
GOLFOVÉ DEŠTNÍKY

MU9001 
30palcový (cca. 132 cm) golfový deštník. Černě 
pokovená kovová tyč a dvojitá žebra. Plastové 
koncovky, manuální otevírání a rukojeť z EVA. 

MU9003 
Prémiový větruodolný golfový deštník. Průměr 30 palců 
(cca. 132 cm). Se sklolaminátovou tyčí a žebry. Plastové 
koncovky, manuální otevírání a rukojeť z EVA. 
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23”
50

MOQ

MO2167 
23 palců s kovovou tyčí a bílými sklolaminátovými žebry. 
Plastové hroty, ruční otevírání a pogumovaná rukojeť z plastu. 

Váš designový transparentní 
deštník. Zvolte si barvu rukojeti 
a špičky a přidejte jeden nebo 
i více potištěných panelů.
Dodací termín od 5 týdnů.

PRŮHLEDNÝ 
DEŠTNÍK
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MU4004 
Plážový slunečník, Ø 40 palců / 200cm. 
Maximální výška je 2,2 metru. 

131



10

MOQ

YC6503 
Dřevěné lehátko se 
snímatelným potahem s 
vašim designem. 

MCHA01 
Dřevěné lehátko s 
područkami a snímatelným 
potahem ve vašem designu. 

MCHA02 
Dřevěné lehátko s držákem 
na nápoje a snímatelným 
potahem s potiskem 

MCHA03 
Dřevěná stolička na terasu 
se snímatelným potahem 
ve vašem designu. 

Dodací termín: od 4 týdnů.

Od kraje do kraje 
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250

MOQ

YC6787 
Pantofle do sprchy, na pláž nebo pro každodenní 
použití doma. Ve vašem designu. Od 8 týdnů. 

Velikosti: 36-37 / 38-39 / 40-41 / 42-43 / 44-45 
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50
MOQ

50

MOQ

100

MOQ

MT4011 
50 %c bavlna/50 % polyester. 70x140cm / 
100x180cm. Gramáž 300 a 350 g/m². 

Plnobarevně potištěné 
plážové ručníky
Nechte si svoji grafiku 
vytisknout od kraje do kraje a 
maximalizujte tak svoji reklamu!

MT4001 
Plnobarevná plážová osuška 60% bavlna / 40% polyester 
70x140cm / 75x150cm / 100x180cm. 

Od 4 týdnů
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50
MOQ

RPET
Plážové ručníky s 
plnobarevným potiskem 
vyrobeno z 50% bavlny, 
20% polyesteru a 30% 
sledovatelného RPET z 
materiálu Repreve®.

MT4111 
70x140 cm / 100x180 cm 

Repreve® je 100% recyklovaný polyester
vyráběný značkou Unifi.

Repreve® je specializovaný recyklovaný
polyester vyrobený z post-

spotřebitelského plastu,
z lahví od vody.

REPREVE® Unifi, Inc.

Od 4 týdnů
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50
MOQ

MT4012

Od 3 týdnů

MT4012 
Rychleschnoucí a cestovní 
ručník. Mikrovlákno. 60x150 cm / 
80x150 cm. Vyrobeno v Turecku. 

MT4013 
Ručník s kapucí ve velikostech pro 
děti i dospělé. 50% Bavlna / 50% 
Polyester 60x60cm (bez kapuce). 

Od 5 týdnů
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100
MOQ

Tyto ručníky vyrobené na Dálnéch 
východě a dovezené lodí jsou ideální pro 
větší objednávky. Výroba se musí plánovat 
s dostatečným předstihem před Vaší akcí.

PLNOBAREVNĚ POTIŠTĚNÉ 
PLÁŽOVÉ RUČNÍKY

MT4010 
100% polyester. 50x100cm / 50x100cm 
.70x140cm / 80x160cm / 100x180cm 

MT4003 
100% mikrovlákno. 70x140cm / 80x160cm / 100x180cm 

Od 5 týdnů
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100
MOQ

PLNOBAREVNÉ
SPORTOVNÍ RUČNÍKY

MPCT01 
Chladící ručníky. 100% polyester. Velikosti: 80x30cm / 
100x30 cm. K dispozici také ve 100% RPET: MPCT11 

Volitelný papírový obal

MPGT02 
Golfové ručníky. Směs polyesteru a bavlny. 
Velikosti: 30x30cm / 59x30cm. K dispozici také 
ve 100% RPET: MPGT12. 

Plážové, golfové nebo chladící ručníky. 
Vyberte si svůj styl, velikost a materiál.  
Dodací termín od 4 týdnů.
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50
MOQ

MH2310

MPGT03 
Plnobarevný golfový ručník (50% bavlna/50% 
polyester) v gramáži 400 g/m². Velikost: 30x50cm 

Od 3 týdnů
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100
MOQ

Ideální pro decentní zobrazení loga.
Dodací termín od 6 týdnů

Tkané a reliéfní
plážové osušky

Reliéfní (vystouplé)
Od 100 ks

Design se projeví jako plochý povrch, kde je
chybí froté smyčky. Tento proces vytváří vynikající
vyražené vzory.

Žakár (tkaný) 
Od 250 ks

Žakárové ručníky se vyrábějí tkaním 2
různě barevných přízí. Zadní strana
ručníku vypadá jako negativ přední strany.
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250

MOQ

100

MOQ

100

MOQ

Standardní se ztracenými 
třásněmi

Volitelně s třásněmi

MT4006 
Tkaná (žakárová) 2-3barevná plážová osuška. 

(100% bavlna). 70x140cm / 70x160cm / 
100x180cm 

MT4005 
Reliéfně tkaná plážová osuška. (100% bavlna). 

70x140 cm / 80x160 cm / 100x180 cm 

MT4009 
Reliéfní tkaná plážová osuška “Hammam & 

Terry” (100% bavlna). 
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06

100
MOQ

250
MOQ

Smoked BlueGreenPurpleRedGoldSilver

Sluneční brýle plně 
přizpůsobené

Vyberte si svůj styl

Vyberte si čočky  (UV 400)

Vyberte barvu(y) obrouček z PC

Lesklé nebo matné

Přidejte svá loga

Sítotisk
Od 100ks

Transfer
Od 250ks

Dodací termín od 6 týdnů

Lesklé Matt
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Kombinujte barvy 
obrouček se skly

Přidejte logo na skla

MPSG01 
Standardní barvy plastu 

Celoplošně plnobarevné

Papírový obal

Volitelné plnobarevné 
RPET pouzdro

Standardní barvy plastu

MPSG04 
Plně přizpůsobitelné sluneční brýle 
z RPET. Vytvořte si svůj vlastní 
design s mnoha možnostmi 

rPET standardní barvy
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Barvy pšeničné slámy

MPSG02 
Bambus 

MPSG03 
Pšeničná sláma 

Přírodní Šedá Zelená Oranžová Modrá

Pšeničná sláma

Bambus

MPSG21 
Obdélníkové sluneční brýle z PC ve vašem designu. 

MPSG31 
Sluneční sportovní brýle z PC pro váš event. 
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Barvy pšeničné slámy

Přírodní Šedá Zelená Oranžová Modrá

MPSG11 
Kulaté sluneční brýle z PC v barvách 
podle vašeho výběru. 

MPSG32 
Sluneční sportovní brýle z PC ve vašem designu. 

MPSG13 
Kulaté sluneční brýle z pšeničné slámy/PP. 

MPSG14 
Kulaté sluneční brýle s rámem z rPET 
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250
MOQ

ČISTÍCÍ HADŘÍKY 
Měkké tkaniny z mikrovlákna, které nepoškrábou! 
Pro smartphony, tablety, počítače a brýle.
Dodací termín od 3 týdnů.

MPGC01  12x12cm  

MPGC02 17x12cm

MPGC03 17x15cm  

MPGC11  12x12cm  

MPGC12 17x12cm 

MPGC13 17x15cm  

MPGC04 12x12cm  

MPGC05 17x12cm 

MPGC06 17x15cm  

Plnobarevné čisticí utěrky z RPET.Plnobarevné čisticí utěrky z mikrovlákna.
 

Utěrky z mikrovlákna z ražbou. 

146



MPGC61  10x15cm made in EU. 

MPGC62 15x15 cm, vyrobeno v EU. 

MPGC63 17x18 cm, vyrobeno v EU. 

Plnobarevné čisticí utěrky z mikrovlákna.
 

Samostatný pytlík

Volitelná kraftová obálka.

Plnobarevná obálka

100
MOQ
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MPFN03

MPFN02

MPFN01

500
MOQ

MPFN03 
Vějíř z bambusu s papírovým 
potahem 80 g / m².
 

MPFN02 
Vějíř ze dřeva  s potahem z 210T polyesteru.
 

MPFN01 
Vějíř z plastu s potahem z 210T polyesteru.
 

BAREVNÉ A 
CELOPOTIŠTĚNÉ 
VĚJÍŘE
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1000
MOQ

MPFN04 
Nejlevnější plnobarevný plastový vějíř.  
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500

50

CELOPLOŠNĚ 
POTIŠTĚNÉ LETNÍ 
PŘEDMĚTY

MPFB01 
Skládací frisbee s pouzdrem. 

MCAN01 
Skládací chladicí box na plechovky z 
izolačního neoprenového materiálu. 
Dodací lhůta od 4 týdnů. 
Delivery time from 4 weeks.
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1,5L 3,5L 5,8L 10L

150
MOQ

Skvělé na pláž, jízdu na kajaku a 
jednodenní výlety, tento vodotěsný 
vak má také perfektní prostor pro vaši 
celoplošně vytištěnou reklamu. 
Dodací termín od 4 týdnů.

VODOTĚSNÉ VAKY 
S CELOPOTISKEM

Volitelný ramenní popruh

MB8001 
Nepromokavý vak z PVC (0,36 mm).  
Velikost: Ø 12 x 24 cm. 

MB8002 
Nepromokavý vak z PVC (0,36 mm).  
Velikost: Ø 15 x 32 cm. 

MB8003 
Nepromokavý vak z PVC (0,36 mm).  
Velikost: Ø 18 x 35 cm. 

MB8004 
Nepromokavý vak z PVC (0,50 mm).  
Velikost: Ø 20,5 x 47 cm. 
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25

50

PLNOBAREVNÉ
CLONY DO AUTA
Sluneční clony chrání interiér auta před sluneční 
paprsky a zároveň propagují vaši značku 
celoplošným (fotorealistickým) potiskem.

Dodací termín od 5 týdnů.

MPCS14 
Sluneční clona do auta s celoplošným potiskem. 
Rozměry: cca 140(š)x70(v)cm 

MPCS44 
Sada celoplošně potištěných skládacích clon do auta 
Set obsahuje: 2 ks clon do auta + 4 průhledné přísavky. 
Rozměry: cca 44(š)x36(v)cm. 
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250
MOQ

1
2
3

MPAF01 
Voní 7-15 dní od otevření. 

Vytvořte si osvěžovače vzduchu ve vlastním 
tvaru! Zvote plnobarevný potisk na obou 
stranách a vyberte si svoji vůni, například 
vůni “nového auta”.
Dodací termín od 4 týdnů.

PLNOBAREVNÉ
OSVĚŽOVAČE VZDUCHU

Vanilka
Oceán
New car   

MPAF02 
Voní 25-30 dní od otevření. 
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250
MOQ

154

Nechte bylinkovou zahrádku, skleník nebo květinový koutek 
vašeho zákazníka být neustálou připomínkou vaší značky. 
Kombinujte až 18 druhů semínek v nabídce a přidejte 
plnobarevně potištěný obal s vaší zprávou. Vyrobeno v Evropě.
Dodací lhůta od 2 týdnů.

Rostliny a 
semenný papír

154



01 02 03 04

05 06 07 08 09

10 11 12 13

14 15 16 17 18

KVĚTINY
01 Slunečnice 
02 Pomněnka 
03 Mák 
04 Sedmikrásky 
Marguerite 
05 Kohoutek 
plamenný 
06 Směs divokých květin

BYLINKY
07 Bazalka 
08 Tymián 
09 Petržel 
10 Pažitka 
11 Směs bylinek 
 

ZELENINA
12 Mrkev 
13 Směs salátů 
14 Ředkvičky 
15 Rajčata 
16 Paprika 
17 Chilli papričky 
18 Jahody

Vyberte si z
18 různých semínek
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Ø 4.8 cm Ø 5.5 cm Ø 8.5 cm Ø 11.5 cm

01 02 03 04 05 06 07

YC6145 
Vyberte si 3 varianty semen pro tuto sadu 
terakotových květináčků o průměru 5 cm. Baleno v 
papírovém přebalu s vlastním designem. Pěstujte 
bylinky, květiny nebo třeba zeleninu. 

YC6146 
Vyberte si jednu ze 4 velikostí terakotových květináčů; 
vyberte si semena a obal se vlastním designem.
 

Vyberte si z
18 různých semínek
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08 09 10 11 12 13 14 15 16 1817

YC6497 
Zinková vanička na Vámi vybrané tři typy semen. 
Udělejte si svou vlastní malou zahrádku u vás doma, 
nebo v práci. Rozměry: 32,5x11x11,5 cm 

YC6498 
Vytvořte si vlastní pěstební sadu v dřevěné 
bedně. Vyberte si 1, 2 nebo 3 varianty semínek 
a navrhněte si svůj papírový přebal. Rozměry: 
20,5x13x7,5 cm. 
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01 02 03 04 05 06 07

YC6908 
Semenná bomba balená v kartonové krabičce ve 
vlastním designu. K dispozici s divokými květinami 
a bylinkovou směsí semen. Rozměry: 4x4x4 cm. 

YC6499 
Vyberte si až 5 různých semen pro tuto pěstební sadu. Jedná se o 
ideální dárek pro někoho, kdo rád vaří z vlastnoručně vypěstovaných 
ingrediencí. Rozměry: 16,5x9,5x8,5 cm.” 

YC6886 
Vyberte si 4 různé druhy semen pro tuto sadu hliněných 
terakotových květináčků o průměru 4,5 cm. Dodáváno ve 
vaničce z kartonu od vajec. Rozměry: 11x11x7 cm. 

Vyberte si z
18 různých semínek

*k dispozici pouze  
ve směsi divokých květin  
a bylinkovou směsí.
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YC6501 
Obálka z kraftového papíru s Vámi vybranými semeny, 
která se dá poslat i poštou. Rozměry: 10,5x6,5 cm. 

MG6901 
Bílé papírové obálky s vybranými semínky. Vyberte si 
ze 4 různých velikostí a zvolte svůj plnobarevný design. 
Velikosti: 55x55, 60x80, 65x95 nebo 85x85 mm. 

YC9545 
U této možnosti si vyberte 1 druh semen. Přidáním 
300 ml vody do sáčku získáte 1 litr zahradního 
kompostu. Rozměry: 10x10,5x1,5 cm 
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250
MOQ

1 2 3

YC6914 
Semenný papír velikosti A4 s vaším 
celoplošným (fotorealistickým) potiskem. 

YC6915 
Semenný papír velikosti A5 s vaším 
celoplošným (fotorealistickým) potiskem. 

YC6916 
Semenný papír velikosti A6 s vaším 
celoplošným (fotorealistickým) potiskem. 

Vyberte si z
8 různých semínek

Dodací termín od 2 týdnů.

Vezměte si mě 
domů!

Zasaďte mě 
do půdy.

Pozorujte jak 
vyrostu

YC6914  A4 Size
YC6915  A5 Size

YC6916  A6 Size
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MOQ

MG6905 
Visačka na dveře ze 
semenného papíru. 

Dodací lhůta od 2 týdnů.

MG6906 
Visačka na láhev vína ze 
semenného papíru. 

MG6907 
Plnobarevná vizitka vyrobená ze 
semenného papíru. Rozměry: 85x55 mm. 

MGOT01 
Podtácky s plnobarevným potiskem 
ze semenného papíru. 
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1 2 3

100
MOQ

YC6907 
Zasaďte tento náramek ze semenného papíru 
po skončení Vaší akce a divoké květiny jednou 
vybarví znovu Váš den. 

YC6906 
Šňůrky vyrobené ze semenného papíru se 
směsí semen divokých květin dávají nový účel 
tomuto jinak jednorázovému výrobku. 

Vezměte si mě 
domů!

Zasaďte mě 
do půdy.

Pozorujte jak 
vyrostu

Dodací lhůta od 2 týdnů.
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MOQ

MG6904 
Konfety ze semenného papíru, které promění vaši 
zahrádku v barevnou podívanou. Rozměry: 11,5x16 cm. 

MG6903 
Kartonová krabička s Vaším designem a barevnými konfetami 
ze semenného papíru ve tvaru kruhu, srdce a/nebo květiny. 
Konfety, které nemusíte uklízet! Rozměry: 7x2x10 cm. 

Dodací lhůta od 3 týdnů.

další dostupné tvary
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RECYKLOVANÁ PET SÍŤOVINA 
S POLYESTEROVOU ŠŇŮROU A 

UZÁVĚREM Z ABS PLASTU.  ZVOLTE 
SI  ETIKETU VE VAŠEM DESIGNU 

NEBO CELOPLOŠNÝ PLNOBAREVNÝ 
POTISK SIŤOVINY.  BALENO V 

PAPÍROVÉM RUKÁVU.

Bavlněné tašky jsou odolné, pratelné a 
ekologické díky tomu, že jsou opakovaně 
použitelné. Organická bavlna je skoro jako 
obyčejná bavlna jen s tím rozdílem, že se 
pěstuje bez použití jakýchkoli pesticidů, 
herbicidů, hnojiv nebo jiných chemikálií. 
Počet farem na výrobu organické bavlny 
rychle roste, stále však představuje velmi 
malou část celkové produkce bavlny na 
celém světě.

BAVLNA
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250
MOQ

1000
MOQ

Můžete si vybrat z různých přírodních materiálů 
jako je bavlna, organická bavlna a nově i 
recyklovaná bavlna z předspotřebního materiálu. 
Nechte si vytisknout grafiku od kraje do kraje, 
abyste maximalizovali dopad svého sdělení. 
Dodací termín od 8 týdnů 

Nejoblíbenější modely jsou k dispozici v různých gramážích a 
mohou být celoplošně potištěny sítotiskem, nebo digitálně.

PLNĚ PŘIZPŮSOBITEL-
NÉ BAVLNĚNÉ TAŠKY

(organická) 
Bavlna  

105 gsm 

Recyklovaná 
bavlna  

180 gsm

Recyklovaná 
bavlna  

140 gsm 

(organická) 
Bavlna  

140 gsm 

(organická) 
Bavlna  

180 gsm 

(organická) 
Bavlna  

280 gsm
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MB8101 
Organická bavlna 

MB8801 
recyklovaná předspotřební bavlna  

MB8103 
Organická bavlna 

MB8803 
recyklovaná předspotřební bavlna  

2) 38x10x42 cm
Rukojeti: 70x2,5cm

1) 38x42 cm
Rukojeti: 70x2cm

NEJPRODÁVANĚJŠÍ VELIKOSTI...
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MB8104 
(organická) bavlna 

MB8804 
100% recyklovaná předspotřební bavlna  

MB8106 
(organická) bavlna 

MB8806 
100% recyklovaná předspotřební bavlna  

3) 38x10x42 cm
Rukojeti: 70x2,5cm

4) 50x15x40 cm
Rukojeti: 70x2,5cm
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MB8110 
Skládací bavlněná taška v pouzdru se 
stahovací šňůrkou. Velikost: 38(š) x 50(v) cm. 
Dlouhá držadla 70 x 2 cm. 

MB8111 
Nákupní taška s průhmatem a dlouhými držadly 60x2,5cm. 
Velikost: 30(š) x 40(v) cm.  

MB8115 
Velikost: 33 (š) x 36 (v) cm. Krátká držadla 39 x 2 
cm. Ramenní popruh: 110x2,5cm. Volitelně: kovová 
spona umožňující nastavení délky popruhu. 

MB8102 
Velikost: 38 (š) x 42 (v) cm. Krátká držadla 36x2 cm. 
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MB8301 
Stahovací batoh z bavlny, 37(š) x 41(v) cm  

MB8302 
Stahovací batoh z bavlny, 37(š) x 46(v) cm  
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MB9101
MB9102
MB9103
MB9104

250
MOQ

ZNOVUPOUŽITELNÉ OBALY 
NA OVOCE A ZELENINU
Odolné a omyvatelné. Vybertes si pouze 
jednu velikost, nebo si objednejte celou 
sadu. Přidejte své logo upravte si přebal s 
kraftového papíru. 
Dodací termín od 4 týdnů.

Recyklovaná PET síťovina s polyesterovou šňůrou a uzávěrem z 
ABS plastu. Zvolte si etiketu ve Vašem designu nebo celoplošný 
plnobarevný potisk siťoviny. Baleno v papírovém rukávu.

Volitelný papírový rukáv

30(w)x20(H) cm
30(w)x35(H) cm
30(w)x40(H) cm
Sada 3 kusů
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MB9009
MB9010
MB9011
MB9012 

MB9005
MB9006
MB9007
MB9008 

100% bavlna. Přední strana ze síťoviny 
a standardní zadní strana z ní činí 
nejlepší volbu pro váš velký celoplošně 
vytištěný design. Baleno v kraftovém 
obalu na míru.

100% bavlna. Přední a zadní strana ze 
síťoviny s vlastní bavlněnou etiketou. 
Baleno v kraftovém obalu na míru.

Zadní strana

Přední strana

30(w)x20(H) cm
30(w)x35(H) cm
30(w)x40(H) cm
Sada 3 kusů

30(w)x20(H) cm
30(w)x35(H) cm
30(w)x40(H) cm
Sada 3 kusů
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Velká část odpadu na světě je připisována 
PET plastu. To je důvod, proč dáváme 

plastům nový život. 

172



RECYKLOVANÝ PET JE ZNÁMÝ JAKO 
RPET A JE TO NEJROZŠÍŘENĚJŠÍ 

RECYKLOVANÝ PLAST NA SVĚTĚ.

PET je nejběžnějším typem plastu, 
který se většinou používá na 
výrobu jednorázových lahví a 
obalů. Velká část pevného odpadu 
na světě se připisuje tomuto 
obalu. Recyklovaný PET je známý 
jako RPET a je to nejrozšířenější 
recyklovaný plast na světě. Využití 
recyklovaného PETu pomáhá 
snižovat množství odpadu a dopad 
na životní prostředí.

RPET
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1000
MOQ

Minimalizujte dopad na životní prostředí 
a vyberte si z řady modelů a materiálů 
jako je papír, tkané PP, RPET nebo netkaná 
textilie pro předání vaší zprávy. Znovu 
použitelná a ekologicky šetrná taška 
nebyla nikdy tak trendy.
Dodací termín od 6 týdnů.

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ A 
ZNOVUPOUŽITELNÉ NÁKUPNÍ TAŠKY

Materiál

Barevné 
lemování

Materiál a barva 
držadel

Zapínání

Fotorealistický tisk 

Tkaný PP 
s laminací

Netkaná textilie Netkaná textilie s 
laminací

RPET s laminací

Materiály
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6

MO4070 
Horizontální nákupní taška. 
Velikost: 36x32x12cm 

MO4190 
XL horizontální nákupní taška. 
Velikost: 90x38x35cm 

MO4120 
Horizontální nákupní taška. 
Velikost: 42x32x24cm 

MO4080 
Horizontální nákupní taška. 
Velikost: 42x32x16cm 

MO4340 
Horizontální nákupní taška. 
Velikost: 45x35x10cm 

MO4140 
Horizontální nákupní taška. 
Velikost:45x40x20cm 

Vyberte si z našich standardních velikostí nebo si nechte 
tašku vyrobit ve vlastním rozměru.

Dostupné také z RPET

Svařované
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3000MO4330 
Nákupní taška. Velikost: 
30x38x10cm. 

MO4060 
Nákupní taška. Velikost: 
40x45x17cm. 

MO4050 
Nákupní taška. Velikost: 
32x40x9cm. 

Dostupné také z RPETDodací termín od 6 týdnů
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1000
MOQ

4

Dodací termín od 6 týdnů

MO4210 
Chladicí taška. Velikost: 
34x34x17 cm. 

MO4100 
Chladicí taška. Velikost: 
32x22x24 cm. 

MO4090 
Chladicí taška. Velikost: 
21x15x17 cm. 

MO4230 
Skládací nákupní taška. 
Velikost: 30x35x15 cm. 

MO4240 
Skládací nákupní taška. 
Velikost: 40x35x20 cm. 

Vyberte si z našich standardních 
velikostí nebo si nechte tašku 
vyrobit ve vlastním rozměru.
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250
MOQ

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ TAŠKY 
NA OBĚDY NEBO PIKNIK
Tyto tašky jsou vyrobeny z izolačních materiálů, které udrží 
potraviny a nápoje chladné nebo teplé po dobu několika 
hodin. Použijte celou plochu pro vlastní design a reklamu. 
Dodací termín od 9 týdnů.
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MB2006 
Chladící taška na láhev se stahovacím 
zavíráním. Rozměry: průměr 10,5 x 28 (v) cm 

MB2010 
Malá dvouvrstvá chladící taška s ramenním 
popruhem. Rozměry: 20x15,5x15 cm 

MB2011 
Střední chladící taška s ramenním 
popruhem. Rozměry: 26,5x16,5x22 cm 

MB2012 
Velká chladící taška s ramenním popruhem. 
Rozměry: 34,5x20x29 cm 

YC9853 
Chladicí taška a batoh s přední kapsou. 
Rozměry: 29x20x35 cm 

MB2013 
Extra velká chladící taška s ramenním 
popruhem. Rozměry: 34,5x25x37 cm 
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210D  

100
MOQ

5000
MOQ

MB1110 
Skládací XL taška s obalem na zip. 100% 
recyklovaný PET. Velikost: 49x60 cm 

MB1010 
Skládací XL taška z 210D s pouzdrem 
na zip. Velikost: 49x60 cm 

MB1011 
Skládací nákupní taška z 210D s 
vnitřní kapsou. Velikost: 41x63 cm 

MB1111 
Skládací nákupní taška ze 100% RPET s 
vnitřní kapsou. Velikost: 41x63 cm 

Opakovaně použitelné tašky s 
celoplošným potiskem. Tyto tašky 
jsou perfektní praktické dárky.
Dodací termín od 6 týdnů.

100% RPET

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ 
ZNOVUPOUŽITELNÉ TAŠKY
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MB1007 
Skládací nákupní taška 210D s 
jednovrstvými držadly a pouzdrem. 
Velikost: 39x58x12 cm. 

MB1107 
Skládací nákupní taška ze 100% 
RPET s jednovrstvými držadly a 
pouzdrem. Velikost: 39x58x12 cm. 

MB1003 
Skládací nákupní taška 210D s 
dvouvrstvými držadly, v pouzdře s 
plastovým háčkem. Velikost: 39x50 cm. 

MB1103 
Skládací nákupní taška ze 100% RPET 
s dvouvrstvými držadly, v pouzdře s 
plastovým háčkem. Velikost: 39x50 cm. 
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MB1107

100
MOQ

5000
MOQ

MB1008 
Skládací nákupní taška 210D s jednovrstvými 
držadly a vnitřní kapsou. Velikost: 41x56 cm. 

MB1108 
Skládací nákupní taška ze 100% RPET s jednovrstvými 
držadly a vnitřní kapsou. Velikost: 41x56 cm. 

PLNĚ PŘIZPŮSOBENÉ
OPAKOVANĚ 
POUŽITELNÉ TAŠKY
Dodací termín od 6 týdnů.

Skládací / vnitřní kapsa
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MB1012 
Polyesterová sublimační taška. Velikost: 
38x42cm. Dlouhá ucha: 70x2cm 

MB1112 
RPET sublimační taška. Velikost: 
38x42cm. Dlouhá ucha: 70x2cm. 
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100
MOQ

2500
MOQ

MB3001 
Stahovací batoh ze 210D 
polyesteru, zesílené rohy z PU. 

MB3101 
Stahovací batoh ze 100% 
RPET, zesílené rohy z PU. 

MB3011 
Polyesterový stahovací batoh 

MB3111 
Stahovací batoh ze 100% RPET 

STAHOVACÍ BATOHY 
NA MÍRU
Tyto batohy jsou ideální na jednodenní 
výlety a celoplošně potisknutelný 
povrch poskytuje ideální prostor pro 
váš vlastní design
Dodací termín od 5 týdnů.

Dostupné v nejoblíbenější velikosti 36x40cm a 33x44cm.

Dostupné v nejoblíbenější velikosti 36x40cm a 33x44cm.

100% RPET
210D polyester
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MB3006 
Velký stahovací batoh 

MB3004 
Stahovací batoh ve tvaru trička 

MB3106 
Velký stahovací batoh ze 100% RPET. 

MB1005 
Skládací batoh. 

MB3003 
Batoh s kapsou ze síťoviny na zip. 

MB1006 
Skládací batoh. 

MB3103 
Stahovací batoh ze 100% RPET s 
kapsou z polyesterové síťoviny na zip. 
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SPECIÁLNÍ LÁTKY

MB3012 
Reflexní stahovací batoh se 
šňůrkami v neonové barvě. 

MB3023 
Pevný 100% polyesterový (220 g/m²) 
stahovací batoh pro živé barvy potisku. 

MB3022 
Stahovací batoh z 100% keprového 230D polyesteru. 
Odolný batoh pro sport a různé aktivity. 

MB3021 
Stahovací batoh z odolného 100% keprového 
polyesteru 150D x 300D pro jemný a měkký dotek. 
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1,5L 3,5L 5,8L 10L

150
MOQ

MB8001 
Nepromokavý vak z PVC (0,36 mm).  
Velikost: Ø 12 x 24 cm. 

MB8002 
Nepromokavý vak z PVC (0,36 mm).  
Velikost: Ø 15 x 32 cm. 

MB8003 
Nepromokavý vak z PVC (0,36 mm).  
Velikost: Ø 18 x 35 cm. 

MB8004 
Nepromokavý vak z PVC (0,50 mm).  
Velikost: Ø 20,5 x 47 cm. 

Volitelný ramenní popruh. 

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ 
VODOTĚSNÉ VAKY
Skvělé na pláž, jízdu na kajaku a jednodenní výlety. 
Tento voděodolný vak má také perfektní povrch 
pro vaši celoplošně vytištěnou reklamu.
Dodací termín od 4 týdnů.
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13” 13”15”

3

250
MOQ

2500
MOQ

A B

C D

E F

NEJPRODÁVANĚJŠÍ 
BATOHY, NYNÍ NA MÍRU

Vyberte si barvu 
látky. Zeptejte se nás 

na dostupné barvy.

Vyberte si barvu dna. 
Zeptejte se nás na 

dostupné barvy.

Vyberte si barvu síťky. 
Zeptejte se nás na 

dostupné barvy.

Dodací termín od 9 týdnů.

YC9328 
Batoh z 600D polyesteru ve dvou barvách 
s vnější kapsou na zip. Hlavní přihrádka 
na zip na zadní straně kvůli bezpečnosti. 
Velikost 26x13x43 cm 

YC9600 
600D dvoubarevný polyesterový 
polstrovaný batoh. Včetně síťované kapsy 
na láhev nebo deštník. Hlavní přihrádka 
na zip na zadní straně pro lepší ochranu. 
Velikost 29x13x38,5 cm 

YC9294 
Dvoubarevný 600D polyesterový batoh s 
polstrovanými ramenními popruhy. Vnitřní 
přihrádka pro 13ti palcový notebook. Hlavní 
kapsa na zip na zadní straně kvůli bezpečnosti. 
Velikost 26x13x45 cm. 

YC8958 
Batoh z 300D dvoubarevného polyesteru, 
vhodný pro 15ti palcový notebook. Hlavní kapsa 
na zip na přední straně. Polstrovaná záda a 
ramenní popruhy. Přihrádka na tablet. Držák na 
kufr na zadní straně. Velikost 30x14x45 cm 

Plnobarevné logo na PU 
štítku (max. 8x8 cm)

Jednobarevný kovový 
odznak z měkkého smaltu 

(max. 8x8cm)

Kovové logo s 
jednobarevným smaltem 

na PU štítku (max. 4x2 cm)

Štítek z umělé PU kůže 
s vyraženým logem 

(max. 8x8 cm)

Dvoubarevný štítek z 
PVC (max. 8x8 cm)

Štítek z umělé PU kůže 
s jednobarevným logem 

(max. 8x8 cm)
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50
MOQ

13” 15” 17”MB5006 
Sublimovaný celobarevný obal na notebook 
vyrobený z neoprenového materiálu absorbujícího 
nárazy. Dodává se ve velikostech 13’’, 15’’ a 17’’. 

Sublimované neoprenové obaly na notebooky
Lehký, voděodolný a pružný neoprenový materiál chrání vaše zařízení před 
poškrábáním a náhodnými nárazy.

Dodací termín: od 5 týdnů.
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250
MOQ

Hrajte si s mixem barev popruhů, 
zipů, kapes a přizpůsobte si tak 
batoh podle svých představ.
Dodací lhůta od 10 týdnů.

VÍCE TAŠEK K ÚPLNÉMU 
PŘIZPŮSOBENÍ

MB4032 
Sublimační polyesterový batoh. velikost: 31x43x14,5 cm 

MB6005 
Sublimační polyesterová ledvinka k pasu. Velikost: 39,5x13,5x7,5 cm. 
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MB4001 
Batoh z 600D polyesteru s vnější kapsou na 
zip. Velikost: 29x11,5x38 cm. 

MB4003 
Batoh z 600D polyesteru s vnější kapsou na 
zip. Velikost: 24x10x31 cm. 

MB4004 
Batoh z 600D polyesteru. Síťované kapsy na 
obou stranách. Velikost: 29x16x46 cm. 

MB4031 
Batoh z polycottonu s vnější kapsou na zip. 
Velikost: 27 (š) x 12 (h) x 41 (v) cm. 
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190gr230gr

250
MOQ

2500
MOQ

Vyberte si ze standardních barev  
nebo si barvu nechte sladit podle 
své vlastní. Přidejte své vyšívané 
nebo celoplošně tištěné vzory.

Dodací termín od 6 týdnů

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ 
ZÁSTĚRY

MPAPD1 
Bílá zástěra s laclem ze 190g bavlny s celoplošným digitálním potiskem. 

MPAPS1 
Zástěra s laclem z 230g bavlny. 

Standardní barvy
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50
MOQ

MPAP07 
Plnobarevná nastavitelná reklamní zástěra 

MPAP06 
Plnobarevná reklamní zástěra 160 g/m² 

Velké

Střední

Malé

Velké

Střední

Malé

Tyto zástěry jsou perfektní 
reklamní produkt na různé akce. 

Dodací termín od 6 týdnů.

PLNOBAREVNÉ
ZÁSTĚRY
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100
MOQ

Navrhněte si nerezovou lahev v 
barvě dle vašeho výběru! Zvolte 
jednostěnnou nebo dvoustěnnou 
variantu, 500 ml nebo 750 ml objem 
a vyberte si své víčko.
Dodací termín od 8 týdnů.

SPORTOVNÍ LAHVE 
NA MÍRU

MS9450 
Jednostěnná láhev 500ml 

MS8450 
Dvoustěnná láhev 500ml 
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Choose your favorite lid:

MS9475 
Jednostěnná láhev 750ml 

MS8475 
Dvoustěnná láhev 750ml 

Vyberte si svoje víčko:

Dvoustěnná láhev 500ml

Jednostěnná láhev 500ml
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250
MOQ

Dokonalé předměty k prezentaci 
vaší značky v kavárnách, restauracích 
a každé domácnosti.
Dodací lhůta puzzle od 8 týdnů. 
Dodací lhůta podtácků od 4 týdnů. 

PUZZLE 
A PODTÁCKY

MO2132 
Zakázkové puzzle a 
krabička. 150 dílků. 

MO2133 
Zakázkové puzzle a 
krabička. 500 dílků. 

MO2134 
Zakázkové puzzle a 
krabička. 100 dílků. 
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MOQ

250

MOQ

100

MOQ

100

MOQ

250

MOQ

MCAD01 
Hrací karty s vaším designem na zadní straně karty a na obalu. 

MCOT05 -MCOT06  
Plnobarevný silikonový kulatý podtácek 

MCOT11 - MCOT12 
Bambusové podtácky čtvercového nebo 
kulatého tvaru s protiskluzovými tečkami. 

MCOT09 - MCOT10 
Dřevěné podtácky čtvercového nebo 
kulatého tvaru s protiskluzovými tečkami. 

MCOT07 - MCOT08 
Korkové podtácky čtvercového nebo kulatého tvaru. 
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100
MOQ

Toto je skvělý rozdávací dárek pro Vaši další akci, veletrh, 
nebo den otevřených dveří! Překvapte klienty opakovaně 
použitelnou krabičkou, plechovkou nebo dávkovačem. 
Vyberte si mentolky nebo bonbonky vhodné i pro děti. 
Dodací lhůta od 2 týdnů.

MENTOLKY A 
SLADKOSTI
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02

03

04

Barva
Až 12 standardních barev 
na výběr.

Mentolky a sladkosti
Vyberte si až ze 6 možností.

Balení
10 různých krabiček, 
z nichž si můžete vybrat.

Ovocná srdíčkaDextrózové 
mentolky

Extra silné 
trojúhelníkové 

mentolky

Čokoládky s 
polevou

Želatinové fazoleMentolky bez cukru

Tisk loga
Přidejte své (plnobarevné) logo
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MI7232 
Kovová plechová krabička se snadným 
otevíráním. Rozměry: Ø4,7X1,6 cm. 

YC7232 
Mentolky bez cukru 

Mentolky bez cukru

Ovocná srdíčkaDextrózové 
mentolky

Extra silné  
trojúhelníkové 

mentolky

Čokoládky s 
polevou
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YC7234 
Plechová krabička ve tvaru srdce. 
Zamilujete si ji! Rozměry: 6,5X6X1,8 cm. 

YC6642 
Malá plechovka s pantem.  Rozměry: 62x50x17 mm. 

Dextrózové 
mentolky

Extra silné 
trojúhelníkové 

mentolky

Čokoládky s 
polevou

Ovocná srdíčkaDextrózové 
mentolky

Extra silné 
trojúhelníkové 

mentolky

Čokoládky s 
polevou
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06 08  10 05 

66 17 03

1. Vyberte si barvu
2. Vyberte mentolky 
nebo bonbóny
3. Přidejte svá loga

Ovocná srdíčkaDextrózové 
mentolky

Čokoládky s 
polevou

Želatinové fazole

YC7103 
Skleněná nádobka s kovovým víčkem.  Rozměr: 5,5X5X3,5 cm. 
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M12001 
Kulatá plastová nádoba s barevným víčkem. 
Rozměr: ø 45x25 mm. 

Dextrózové 
mentolky

Čokoládky s 
polevou
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YC6636 
Mentolky v obalu ve tvaru domečku.  Rozměr: 7X6X0,7 cm. 

YC7158 
Mentolky v obalu ve tvaru srdce. Rozměr: 7,2X6,0X0,6 cm. 

YC6637 
Mentolky v dávkovači ve tvaru kreditní karty. Rozměr: 7,8X4,8X0,6 cm. 

Mentolky bez cukruMentolky bez cukru

Mentolky bez cukru
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100
MOQ

M13001 
Dvanáct kusů žvýkaček bez cukru (16 % xylitolu) v 
blistrovém balení. Baleno v kartonovém přebalu s vlastním 
plnobarevným potiskem. Rozměr: 105x55x8 mm. 

M13002 
Šest kusů žvýkaček bez cukru (16 % xylitolu) v blistrovém 
balení. Baleno v kartonovém přebalu s vlastním 
plnobarevným potiskem. Rozměr: 65x60x8 mm. 

Dodací termín od 3 týdnů.
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3000
MOQ

M14001 
Belgická 5g čokoláda s plnobarevným přebalem ve 
vlastním designu. Vyberte si mléčnou nebo hořkou 
čokoládu. Rozměry: 31x31x5 mm. 

M14002 
Belgická 6.5g čokoláda s plnobarevným přebalem ve 
vlastním designu. Vyberte si mléčnou nebo hořkou 
čokoládu. Rozměry: 50x30x5 mm. 

Dodací termín od 4 týdnů.
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250
MOQ 80 gsm

Customized  options
Customized  options

Vaše grafika na obálce a na každém listu? 
Naše široká škála lepicích poznámkových 
bloků a zápisníků je k dispozici ve 
standardním nebo recyklovaném papíru. 
Můžete si vybrat také semínkový, trávový 
nebo kávový papír.

Dodací termín od 4 týdnů.

PAPÍROVÉ 
ZÁPISNÍKY

Elastické pásky

Saténové stuhy
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Přidejte své logo nebo značku na 
každou jednotlivou stránku nebo 
vložte vlastní potištěné stránky pro 
sdělení více informací zákazníkům.

NOPCA5 
Zápisník A5 s měkkými 
deskami (CMYK), 80 listů. 
Velikost 148x210 mm 
(zavřený) 

NOTEA4 / A5  
Zápisník s papírovou obálkou. 80 listů, ofsetový papír 80 g/m². 
Velikost A4: 216x303 mm. | Velikost A5: 154x216 mm.  
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250
MOQ 80 gsm

NOPCC5 
Zápisník formátu A5 s měkkými 
deskami vyrobenými z 
recyklovaného papíru obsahující 
kávový odpad. Rozměr 148x210 
mm (zavřený). 80 listů, 80 g/m² 
recyklovaného ofsetového papíru. 

RECYKLOVANÝ PAPÍRKÁVOVÝ PAPÍR

Navrhněte si svůj vlastní zápisník na 
míru. Personalizovaný zápisník je 
jedním z nejlepších propagačních 
předmětů, perfektní pro Vaše sdělení.
Dodací lhůta od 4 týdnů.

PAPÍROVÉ 
ZÁPISNÍKY
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NOTEE5 
A5 zápisník s obálkou z  
recyklovaného papíru. Velikost 
154x216mm (zavřený). 80 listů, 80 g/m²  
recyklovaného bílého papíru. 

NOTEG5 
Zápisník formátu A5 s tvrdými 
deskami z recyklovaného papíru 
obsahujícího trávní vlákna. Velikost 
157x219 mm (zavřený). 80 listů, 80 g/m² 
recyklovaného ofsetového papíru. 

RECYKLOVANÝ PAPÍR TRÁVOVÝ PAPÍRKÁVOVÝ PAPÍR
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80 gsm

250
MOQ

Posuňte svůj zápisník na další úroveň a vyberte 
přizpůsobení, které nejlépe vyhoví Vašemu stylu.
Dodací termín od 4 týdnů.

ZÁPISNÍKY S OBÁLKOU Z KOŽENKY

HAPUA5 
Zápisník A5, tvrdé desky. Velikost: 
153x216 mm, 80 listů, ofsetový 
papír 80 g/m² 

HAPUS5 
Zápisník, tvrdé desky. Velikost: 
130x211 mm, 80 listů, ofsetový papír. 

SOPUS4 
Zápisník, desky s měkkým 
povrchem. Velikost: 185x245 mm, 
80 listů, ofsetový papír 80 g/m² 

SOPUA5 
Zápisník A5, desky s měkkým 
povrchem. Velikost: 148x210 mm, 
80 listů, ofsetový papír 80 g/m² 

Vaše logo na každé stránce 
nebo zcela vlastní potištěné 

stránky navíc.

Barvy koženek
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SOPUS4
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250
MOQ

Nejpraktičtější a nejoblíbenější 
modely vyrobené ze standardního 
nebo recyklovaného papíru.
Dodací termín od 4 týdnů

KOMBINOVANÉ 
POZNÁMKOVÉ 
BLOČKY

COMB01 
Tvrdá obálka. Standardní papír. 

COMBE1 
Tvrdá obálka. Recyklovaný papír. 

COMBG1 
Tvrdá obálka. Recyklovaný 
papír s travními vlákny. 

Záložky

TRÁVOVÝ 
PAPÍR

semenný 
papír

RECYKLOVANÝ 
PAPÍR

Záložky Záložky
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COMBS2 
Měkká obálka. Semenný a trávový papír. 

COMB03 
Měkká obálka. Standardní papír 

COMB04 
Tvrdá obálka. Standardní papír. 

COMB02 
Měkká obálka. Standardní papír. 

COMBE2 
Měkká obálka. Recyklovaný papír. 

COMBG2 
Měkká obálka. Recyklovaný 
papír s travními vlákny. 

COMB07 
ComboNote. 300 listů 
standardního papíru. 

ZáložkyZáložky

Záložky ZáložkyZáložky

TRÁVOVÝ 
PAPÍR

semenný 
papír

RECYKLOVANÝ 
PAPÍR

Záložky

Všechny obálky lze vytisknout plnobarevně.
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80 gsm

250
MOQ

Jasné barvy, různé tvary a velikosti. 
S našimi kvalitními papírovými dárky 
můžete potěšit po celý rok.
Dodací termín od 4 týdnů.

POZNÁMKOVÉ LÍSTKY 
S POTISKEM

SN01 
Čtvercový samolepící poznámkový bloček (velikost: 72x72 mm) s 25, 
50 nebo 100 listy z 80 g/m² papíru. Standardní zadní list „yourNote“. 

SN02 
Obdelníkový samolepící poznámkový bloček (velikost: 100x72 mm, 
lepidlo po delší straně) s 25, 50 nebo 100 listy z 80 g/m² papíru. 
Standardní zadní list „yourNote“. 

SNS250 
Samolepící poznámkový bloček (velikost 100x72 mm) 
s 50 listy z 80 g/m² papíru, s měkkým přebalem. 

SNS200 
Samolepící poznámkový bloček (velikost 100x72 mm) 
se 100 listy z 80 g/m² papíru, s měkkým přebalem. 
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SNES50 
Měkký obal z recyklovaného papíru se samolepicími papírky. 50 listů 

SNSS50 
Bloček v měkkých deskách z trávního papíru, samolepící papírky 
se semínky , 50 listů. 

SNGS50 
Bloček v měkkých deskách z trávního papíru, 
samolepící papírky z recyklovaného papíru , 50 listů. 

SNES00 
Měkký obal z recyklovaného papíru se samolepicími papírky. 100 listů 

SNGG50 
Bloček v měkkých deskách z trávního papíru, samolepící papírky 
z trávního papíru , 50 listů. 

SNCS50 
Bloček v měkkých deskách z kávového papíru, 
samolepící papírky z recyklovaného papíru , 50 listů. 

RECYKLOVANÝ PAPÍR

RECYKLOVANÝ PAPÍR

RECYKLOVANÝ PAPÍR

RECYKLOVANÝ PAPÍR
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80 gsm

250
MOQ

PPCB01

Jasné barvy, různé tvary a 
velikosti. S našimi kvalitními 
papírovými dárky můžete 
potěšit po celý rok.
Dodací termín od 4 týdnů.

POZNÁMKOVÉ LÍSTKY 
S POTISKEM

PPCB01 
Papírová kostka (velikost: 90x90x90 mm) cca. 
900 nelepících listků 80 g/m². 

PPCB02 
Papírová kostka (velikost: 90x90x45 mm) cca. 
450 nelepících listků 80 g/m². 
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250
MOQ

NPADA5 
Psací blok A5 (148x210 mm) s kartonovou 
zadní stranou 250 g/m² a 50 listy (80 g/m²) 

NPADA6 
Psací blok A6 (105x148 mm) s kartonovou 
zadní stranou 250 g/m² a 50 listy (80 g/m²) 

NPADA4 
Psací blok A4 ( 210x297 mm) s kartonovou 
zadní stranou 250 g/m² a 50 listy (80 g/m²) 

Dodací termín od 3 týdnů.
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100

250

100MPAD01 
Podložka pod myš z mikrovlákna 
s vaším plnobarevným designem 
na horní straně. Černá guma na 
spodní straně. Rozměr 22x18 cm. 
Tloušťka cca. 2mm. 

MPAD03 
Plnobarevně potištěná 
podložka pod myš z materiálu 
PE. Rozměr 23x20,5 cm. 
Tloušťka cca 3 mm. 

Tyto podložky pod myš poskytují pohodlný 
povrch pro práci a hry a jsou a neustálou 
připomínkou vaší značky.
Dodací termín od 4 týdnů.

PLNOBAREVNÉ
PODLOŽKY 
POD MYŠ

MPAD02 
Plnobarevně potištěná bílá 
170g RPET podložka pod myš  s 
průhlednými protiskluzovými 
body ze silikonu. Rozměr 
23,5x20 cm. 

220



221



USB
2.0

USB
3.0

USB
3.0

USB
2.0100

MOQ

500
MOQ

USB
2.0

USB
3.0

USB
3.0Type-C

4gb2gb 8gb 32gb 64gb16gb1gb

Nejprodávanější modely jsou k dispozici ve 
všech barvách pouzdra nebo klipu. Můžete 
si také vybrat model s konektorem typu C.

Většina modelů je k dispozici ve verzi 2.0 a 
3.0. Verze 3.0 poskytuje přenosové  
rychlosti až 10krát vyšší.
Dodací termín od 2 týdnů.

SPECIALISTA NA USB

Zvolte si vlastní PMS
barvu nebo si vyberte jednu 
ze standardních.

MO1103 
Klip s digitálním potiskem 

MO1001 MO1401  
16GB USB flash 3.0 type-C  
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USB
2.0

USB
2.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
3.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
3.0

USB
3.0

MO1102 MO1101 MO1106

MO6004 Type CMO6001MO1104 
Plnobarevný doming 
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USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

MO9871
 
Kryt ze slámy/PP 

MO6898 
16GB USB 2.0 Flash disk s 
bambusovým 

MO1055 
Kryt ze dřeva 

MO1201 
Kryt ze dřeva 

MO1120 
Papír 

MO1082 
100% recyklovaný plast. 

MO2080 
6GB USB 2.0 Flash disk v obale z 
recyklovaného ABS plastu 

MO1123 
Pšeničná sláma/PP obal. 

MO1202 
Kryt z bambusu 
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100
MOQ

USB
2.0 USB

2.0
USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0MO1259 

Sláma/PP, 84x52x3.4mm. 
MO1275 
Sláma/PP, 60x30x1.8mm. 

MO1203 
Bamboo casing, 90X55X5 mm.   

MO1159 
ABS plast, 84x52x3.4 mm. 

Vyberte si standardní kryt z ABS 
nebo ekologičtější mix slámy a PP. 
Nyní k dispozici také v mini formátu.
Dodací termín od 2 týdnů.

USB DO 
PENĚŽENKY
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MO1049

MO1067 MO1082

USB
2.0

MO1108 MO1089

Mini MO1092 MO1020

DOMING

MO1124 MO1113MO1111

MO1091

MO1091MO1114

MO1112

MO1093

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0 MO1109USB

2.0
USB
3.0

Type-C
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USB
2.0 MO1008MO1021

MO1115MO1117 MO1003 MO1007

MO1013MO1107

MO1115

MO1113

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0

USB
2.0

USB
3.0 USB

2.0
USB
3.0
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500
MOQ

100
MOQ

Předměty blokující RFID jsou vyrobeny pro 
ochranu uživatelů proti elektronickým kapesním 
krádežím, tzv. RFID skimmingu.
Dodací termín od 3 týdnů.

RFID PŘEDMĚTY

MGRF02 
Pouzdro blokující RFID s matným nebo 
lesklým povrchem. Velikost: 59x88 mm 

MGRF01 
RFID blokovací karta s čipem. Velikost: 
85,5x54x1,2 mm. 
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500
MOQ

500
MOQ

Toto příslušenství k telefonu je 
neustále na očích a můžete si ho 
objednat ve své oblíbené barvě!
Dodací termín od 3 týdnů.

PŘIZPŮSOBITELNÉ 
DOPLŇKY K
MOBILNÍM 
TELEFONŮM

MPHN06 
Silikonová kapsa a stojánek v 
Pantone barvě pojme bezpečně 
2-3 karty. Rozměr 95x57x4mm. 

MPHN08 
Silikonová kapsa v Pantone barvě na 
kartu, s lepenkou na zadní straně. 
Rozměr 55x85x2mm. 

MPHN07 
Silikonový stojánek v Pantone barvě. 
Rozměr 85x42x2mm. 

MPHN15 
Silikonový držák telefonu na krk, v Pantone 
barvě a s prostorem na kartu. Rozměr 
56x86x4mm. Délka kabelu 85 cm. 
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500
MOQ

MPHN03 
Samolepící čistící pomůcka na display telefonu nebo tabletu. 
Dodáno na potištěné 300g papírové kartě (100x57mm). 

MPHN04 
Silikonová kapsa v Pantone barvě na kartu, s odnímatelným 
hadříkem z mikrovlákna (125g) s plnobarevným tiskem.  
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250
MOQ

250
MOQ

MPHN16 
Skládací stojánek a držák telefonu z ABS plastu s 
celobarevným domingem. Vlastní PMS barva od 2500 ks. 

MPHN10 
Magnetický držák telefonu s 2D designem (až 4 
barvy grafiky). Určeno do ventilační mřížky vozidla. 
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250
MOQ

Opakovaně použitelné odznaky z 
bambusu a dřeva. Vyberte si ze 
standardních tvarů nebo si vytvořte 
vlastní! Tyto odznaky lze personalizovat 
gravírováním nebo tiskem.
Dodací termín od 4 týdnů.

DŘEVĚNÉ A BAMBUSOVÉ 
ODZNAKY

BAMBUS

MBDG11 
Kruh: Ø30 x 3 mm 

MBDG12 
Čtverec: 30x30x3mm 

MBDG13 
Obdélník: 30x20x3mm 

MBDG14 
Vlastní: do 30x30x3mm 
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DŘEVO

MBDG03 
Obdélník: 30x20x3mm 

MBDG01 
Kruh: Ø30 x 3mm 

MBDG04 
Vlastní: do 30x30x3mm 

MBDG02 
Čtverec: 30x30x3mm 
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MOQ

MPIN01 
Vlastní tvar, měkký smalt 
(zapuštěný povrch). 

MPIN02 
Vlastní tvar, imitace tvrdého smaltu 
(hladký povrch). 

Plně přizpůsobené odznaky 
jsou ideálním příslušenstvím k 
zobrazení vaší značky.
Dodací termín od 4 týdnů.

VLASTNÍ TVARY
ODZNAKY DO KLOPY

Vyberte si ze 3 barev:
Pokovování mosazí, pokovování mědí nebo 
pokovování niklem.

Nikl MosazMěď

Železné odznaky do klopy 
jsou nejoblíbenější a cenově 
dostupnou volbou.

MPIN11 
Železný odznak do klopy, 
nesmaltovaný. 

MPIN21 
Železo nastříkané a smaltované. 
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MOQ

MPIN05 
Slitina zinku s měkkým smaltem 

MPIN25 
Stříkané a smaltované. 

Vyberte si ze 3 barev:
Pokovování mosazí, mědí nebo niklem.

Nikl MosazMěď

Odznak do klopy 
ze zinkové slitiny, 
nesmaltovaný

MPIN15 
Zinc alloy lapel pin, non-enamelled. 

MPIN06 
Odznak do klopy ze slitiny zinku 
s designem imitace tvrdého 
smaltu (hladký povrch). 
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MOQ

MPIN04 
Vlastní tvar, plnobarevný tisk, epoxid 

MBTN01 
Plnobarevné, kulatý tvar. Velikosti: 
25, 35, 45, 55, 65 mm.  

MPIN03 
Vlastní tvar, hliníkový plech 
s plnobarevným tiskem. 

Custom 
packaging
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MOQ

Dodací termín od 3 týdnů.

ODZNAKY S 
DOMINGEM

Vyberte si ze 4 barev:
Pokovování mosazí, pokovování mědí nebo pokovování niklem.

Nikl MosazMěď Imitace zlata

MPIN07 
Kruh ø20 mm. 

MPIN08 
Obdélník 25 x 15 mm. 

MPIN09 
Čtverec 20 x 20 mm. 

MPIN10 
Ovál 25 x 20 mm. 

Nejoblíbenější tvary 
a velikosti s vaším 
plnobarevným designem.
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01

02

1

2

3

Sešití do V 
sublimace

Sešití do smyčky 
sublimace

Sešití do V 
PMS barva

Sešití do smyčky 
PMS barva

Pokovení 
Vyberte si jednu barvu medaile pro všechny
účastníky a přidejte 3 rozdílné pro vítěze.
Například jednu v barvě starozlaté, druhou v niklové 
a třetí v měďené pro první, druhé a třetí místo.

Stuhy 
Nechte si stuhy vyrobit v barvě (barvách) PMS
dle vašeho výběru nebo si je nechte sublimovat 
pro váš plnobarevný (fotorealistický) design.

Jednotlivá jména
a/nebo čísla
Personalizujte medaile a nechejte si jména nebo
čísla účastníků vygravírovat na zadní stranu.

Nikl MosazMěď Zlato

Antik mosaz Antique copper Antik imitace 
zlata

Antik nikl 

Jděte do toho s medailemi, které 
vykouzlí úsměv na tváři každého hrdého 
účastníka či vítěze vaší akce! 
Nabídka se skládá z medailí vyrobených z 
kovu a dřevo. Inspirujte se s 
uvedené příklady a vytvořte si vlastní 
jedinečný design medaile!
Dodací termín od 6 týdnů.

ZAKÁZKOVÉ 
MEDAILE

Vítězové
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MOQ

ŽELEZO SLITINA ZINKU

Robustní vzhled reliéfní medaile bez 
barevné výplňe z ní dělá populární 
volbu pro všechny druhy akcí. Vyrábí 
se ze slitiny zinku nebo z levnějšího 
železného materiálu. Vyberte si slitinu 
zinku, pokud váš design obsahuje 
drobné detaily, dírky a nebo pokud 
chcete smyčkovou stuhu.
Dodací termín od 6 týdnů.

RELIÉFNÍ
MEDAILE

MM1016 
Železná reliéfní medaile se stuhou 
v pantone barvě, sešitá do V. 

MM1015 
Železná reliéfní medaile s 
plnobarevnou stuhou sešitou do V 

MM1014 
Reliéfní medaile ze slitiny 
zinku se stuhou v pantone 
barvě, sešitá do smyčky. 

MM1011 
Reliéfní medaile ze slitiny zinku s s 
plnobarevnou stuhou sešitou do V 
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MM1009 
Železná medaile s měkkým smaltem a plnobarevnou, do V sešitou stuhou. 
Maximální velikost je cca. 50 mm. Zvolte si medaile ze slitiny zinku (na 
další straně) pro jemnější detaily, větší velikosti a stuhy sešité do smyčky. 

MM1010 
Železná medaile s měkkým smaltem a do V sešitou stuhou v Pantone barvě. 
Maximální velikost je cca. 50 mm. Zvolte si medaile ze slitiny zinku (na další 
straně) pro jemnější detaily, větší velikosti a stuhy sešité do smyčky. 

Smaltované medaile jsou 
nejoblíbenější. Vyberte si železný 
materiál se stuhou ušitou do V 
pro nejnižší náklady! 
Vyberte medaile ze slitiny zinku (další 
stránka) pro velikosti přesahující 50 mm 
a pro větší detaily.
Dodací termín od 6 týdnů.

SMALTOVANÉ 
MEDAILE ŽELEZO

Železné medaile s pantone sladěnými nebo plnobarevnými stuhami prošívanými do V.
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MM1003 
Medaile ze slitiny zinku s měkkým 
smaltem a se stuhou v barvě 
Pantone, sešitou do V. 

MM1001 
Medaile ze slitiny zinku s měkkým 
smaltem a s plnobarevnou stuhou 
sešitou do V. 

MM1002 
Medaile ze slitiny zinku s měkkým 
smaltem a s plnobarevnou stuhou 
sešitou do smyčky. 

MM1004 
Medaile ze slitiny zinku s měkkým 
smaltem a se stuhou v barvě 
Pantone, sešitou do smyčky. 

Lehčí a vhodný pro medaile s menšími 
detaily či s otvory. Vyberte si mezi 
měkkým smaltem a zapuštěným 
povrchem nebo imitací tvrdého  
smaltu s hladkým povrchem.
Dodací termín od 6 týdnů.

SMALTOVANÉ MEDAILE
SLITINA ZINKU

Slitina zinku: vytvořte si jedinečné vzory s jemnými detaily a otvory.
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Medaile ve vlastním tvaru ze 
železa nebo slitiny zinku s vaším 
plnobarevným domingem. Navrhněte 
doming ve tvaru medaile nebo jej 
začleňte v samotném designu medaile.
Dodací termín od 6 týdnů.

VLASTNÍ TVAR
MEDAILE S 3D SAMOLEPKOU

MM1022 
Železná medaile s plnobarevným 
domingem a do V sešitou stuhou 
ve vlastní pantone barvě. Maximální 
velikost vlastního tvaru: 50mm. 

MM1021 
Železná medaile s plnobarevným 
domingem a do V sešitou stuhou. 
Maximální velikost vlastního tvaru: 50mm. 

MM1018 
Medaile ze slitiny zinku s 
plnobarevným domingem a do 
smyčky sešitou stuhou. Maximální 
velikost vlastního tvaru: 65 mm. 

MM1020 
Medaile ze slitiny zinku s 
plnobarevným domingem a do 
smyčky sešitou stuhou ve vlastní 
pantone barvě. Maximální velikost 
vlastního tvaru: 65 mm. 

ŽELEZO SLITINA ZINKU
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MOQ

Pro ty nejnižší náklady a co 
nejrychlejší dodání si zvolte naši 
50mm medaili standardního tvaru 
s plnobarevným domingem.
Dodací termín od 5 týdnů.

STANDARDNÍ TVAR
MEDAILE S 3D SAMOLEPKOU

MM1024 
50mm železná medaile s 
plnobarevným domingem a do V 
sešitou stuhou v barvě pantone. 

MM1023 
50mm železná medaile s 
plnobarevným domingem a 
do V sešitou stuhou. 

MM1027 
50mm medaile ze slitiny zinku 
s plnobarevným domingem a 
do smyčky sešitou stuhou. 

MM1028 
50mm medaile ze slitiny zinku s 
plnobarevným domingem a do smyčky 
sešitou stuhou v barvě pantone. 

ŽELEZO SLITINA ZINKU
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Náš nový přírůstek: 
vytvořte si medaili ve vlastním tvaru s 
plnobarevným digitálním UV tiskem.
Dodací termín od 6 týdnů.

ZAKÁZKOVÉ MEDAILE
S UV POTISKEM

MM1032 
Medaile ze slitiny zinku s plnobarevným UV 
potištěným povrchem a do smyčky sešitou stuhou. 
Maximální velikost vlastního tvaru: 65 mm. 
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MM1035 
Dřevěná medaile s plnobarevnou, do V šešitou  
polyesterovou stuhou. Maximální velikost je cca. 65 mm. 

MM1036 
Dřevěná medaile s plnobarevnou, do smyčky šešitou  
polyesterovou (z recyklovaného materiálu) stuhou. 
Maximální velikost je cca. 65 mm. 

Vytvořte si svůj vlastní tvar 
dřevěné medaile a přidejte své 
tištěné nebo gravírované logo. 
I tyto medaile mohou mít 
jednotlivá jména a čísla 
vyrytá na rubové straně.
Dodací termín od 6 týdnů.

DŘEVĚNÉ
MEDAILE
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MOQ

Všechny žetony jsou k 
dispozici ve velikosti EUR a 1£.
Dodací termín od 2 týdnů.

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ 
ŽETONY

MK4005 
Měkký smalt 
(zapuštěný povrch) 

MK4006 
Plnobarevně potištěný 
hliníkový plech 

MK4007 
Imitace smaltu s 
plnobarevným tiskem 

MK4013 
Dřevo 

MK4011 
Barevný hliník. 

Standardní barvy 
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MK4009 
Plnobarevný potisk, 
standardní tvar 

MK4009 
Plnobarevný potisk, 
standardní tvar 

MK4010 
Držák ve tvaru čelistí 

MK4001 
Držák ve tvaru domečku 

Žetony do vozíku udělají vaší značce 
každodenní reklamu. Vyberte si vlastní 

balení a sdělte svojí zprávu. 

Vlastní balení

Standardní barvy 
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MOQ

01 02 04

PLNĚ PŘIZPŮSOBITELNÉ 
ŽETONY

MK2001 
Poniklovaný plech 
s měkkým smaltem 
(zapuštěný povrch). 

MK2005 
Poniklovaný plech 
s měkkým smaltem 
(zapuštěný povrch). 

MK2006 
Poniklovaná slitina zinku 
s imitací tvrdého smaltu 
(hladký povrch). 

MK2007 
Slitina zinku. S otočným 
kroužkem a povrchem 
s měkkým smaltem 
(zapuštěný povrch). 

Přívěsky na klíče ve vlastním 
tvaru jsou ideální příslušenství 
pro každodenní reklamu.
Dodací termín od 4 týdnů.

MK2002 
Poniklované železo s 
imitací tvrdého smaltu 
(hladký povrch). 

Vyberte si ze 3 barev:
Pokovování mosazí, pokovování 
mědí nebo niklování.

Vyberte si variantu
Měkký smalt (zapuštěný 
povrch) nebo Imitace tvrdého 
smaltu (hladký povrch).

Nikl MosazMěď
Imitace tvrdého smaltuMěkký smalt
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MK2009 
Slitina zinku. Kyvadlový závěs a povrch  
s měkkým smaltem (zapuštěný povrch). 

MK2004 
Klíčenka ve vlastním tvaru. Nerezová ocel s 
ofsetovým potiskem, povrch krytý epoxidem. 

MK2003 
Klíčenka ve vlastním tvaru. Nerezová ocel se 
sítotiskovým potiskem, povrch krytý epoxidem. 

MK2015 
PVC vinylová klíčenka ve vlastním tvaru. 

MK2017 
Plovoucí klíčenka ve vlastním tvaru z materiálu EVA. 
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MK1008 
Klíčenka/klíč na radiátory 

MK1004 
Silikonový přívěsek na klíče v PMS barvě 
s volitelným žetonem do vozíku. 

Standardní barvy PU kůže

MK1005 
Klíčenka ze slitiny zinku a PU kůže. 

MK1007 
Klíčenka ze slitiny zinku a PU kůže. 
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MOQ

PŘÍVĚSKY NA KLÍČE  
VE VAŠEM TVARU
Vyberte si klíčenku svého 
oblíbeného tvaru
s domingem.

Dodací termín od 4 týdnů.

MK2033 
Železo, 41x38 mm. 

MK2036 
Železo, ø35 mm. 

MK2037 
Železo, 45x25 mm. 

MK2032 
Železo, 50x40 mm. 

MK2038 
Slitina zinku, ø38 mm. 

MK2039 
Slitina zinku, 50x24 mm. 

MK2035 
Železo, 54,5 x 37 mm. 

MK2034 
Železo, 23x41mm. 
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MOQ

250
MOQ

S přívěskem z měkkého gumového 
PVC určitě uděláte dojem.
Dodací termín od 4 týdnů 
(MK1003 od 8 týdnů).

PVC PŘÍVĚSKY 

MK1001 
2D PVC s motivem na jedné straně 

MK1003  
3D PVC ve vlastním tvaru 

MK1002 
2D PVC s motivem na obou stranách 
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250
MOQ

M
L2001

M
L2004

M
L2101

M
L2104

MT1003 
2D visačka ve vlastním tvaru 

MT1002  
Malá visačka. Velikost: 65 (š) x 80 (v) mm. 

MT1001 
Velká visačka. Velikost: 65 (š) x 104 (v) mm. 

ML2001  
Hrubý polyesterový popruh 
na zavazadla s přezkou. K 
dispozici také z RPET (ML2101) 

ML2004  
Hladký polyesterový popruh 
na zavazadla s přezkou. K 
dispozici také z RPET (ML2104) 

ML2006  
Plnobarevný držák bundy nebo batohu k 
zavazadlu. K dispozici také z RPET (ML2106) 

ZAVAZADLOVÉ 
POPRUHY A 
VISAČKY
Dodací termín od 4 týdnů.

Sublim
ace
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MK2112/13/14 
Klíčenka s dvojitým kroužkem. Vyšívaná, tkaná nebo s 
plnobarevným tiskem. K dispozici také v RPET (MK2413/2414). 

MK2212/13/14 
Klíčenka, jeden konec ve tvaru šipky. Vyšívaná, tkaná nebo s 
plnobarevným tiskem. K dispozici také v RPET (MK2513/2514). 

Vyberte si svůj oblíbený tvar a  
přidejte své vyšívané, tkané nebo 
sublimované logo na obou stranách!
Dodací termín od 3 týdnů.

ZAKÁZKOVÉ LÁTKOVÉ
KLÍČENKY A PŘÍVĚSKY

Také z RPET materiálu
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MK2014 
Sublimační klíčenka. Velikosti 13x3 cm / 10x2,5 
cm / 6x1,5 cm. K dispozici také v RPET (MK2314). 

MK2013 
Tkaná klíčenka. Velikosti 13x3 cm / 10x2,5 cm 
/ 6x1,5 cm. K dispozici také v RPET (MK2313). 

MK2012 
Vyšívaná klíčenka. Velikosti:  
13x3 cm / 10x2,5 cm / 6x1,5 cm. 
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2500
MOQ

150
MOQ

23”23”

MB5106 › 189

MH2331 › 85

MPAD01 › 220

MK2036 › 251

SG1009 › 15

Plně přizpůsobitelné

Gramáž papírů

Recyklovaný papír

Plnobarevné

Recyklovaný PET materiál

Minimální množství ve 
vlastní PMS barvě

Minimální množství 

PMS barva Velikost deštníku

Bezdrátová nabíječka

Deštníky do větru

Ochrana karet

Antibakteriální

BIO bavlna

Recyklovaná bavlna

Vegan

Pozemní doprava 

Lodní doprava

Na cestě

Pictograms
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MAKING IT  EASY TO BE  D IFFERENT


	LOGOTYPE: 


